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Brandt

Chere Cliente, Cher Client,

Vous venez d'acqueérir une table de cuisson BRANDT et nous vous
en remercions.

Nous avons mis dans cet appareil toute notre passion, notre savoir-
faire pour qu'il réponde au mieux a vos besoins. Innovant,
performant, nous I'avons concu pour qu'il soit aussi toujours facile
a utiliser.

Vous trouverez également dans la gamme des produits BRANDT,
un vaste choix de fours, de fours a micro-ondes, de hottes
aspirantes, de cuisinieres, de lave-vaisselle, de lave-linge, de
seche-linge, de réfrigérateurs et congélateurs que vous pourrez
coordonner a votre table de cuisson BRANDT.

Et connectez-vous aussi sur notre site www.Brandt.com ou vous
trouverez tous nos produits, ainsi que des informations utiles et

complémentaires.

BRANDT

www.brandt.com

h

Dans le souci d’une amélioration constante de nos produits, nous nous réservons le
droit d’apporter a leurs caractéristiques techniques, fonctionnelles ou esthétiques
toutes modifications liées a leur évolution.

Important :
Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez lire attentivement ce guide
d'installation et d'utilisation afin de vous familiariser plus rapidement avec son

fonctionnement.

o
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CONSIGNES DE SECURITE

e CONSIGNES DE SECURITE

—Nous avons concu cette table de cuisson
pour une utilisation par des particuliers dans
un lieu d’habitation.

— Cet appareil doit étre installé conformément
aux reglementations en vigueur et utilisé
seulement dans un endroit bien aéré.
Consultez ce guide avant d’installer et
d’utiliser votre appareil.

—Les cuissons doivent étre réalisées sous
votre surveillance.

—Ces tables de cuisson destinées
exclusivement a la cuisson des denrées
alimentaires et des boissons ne contiennent
aucun composant a base d’amiante.

— Cet appareil n’est pas raccordé a un
dispositif d’évacuation des produits de
combustion. Il doit étre installé et raccordé
conformément aux régles en vigueur. Une
attention particuliere sera accordée aux
dispositions applicables en matiere de
ventilation.

—Ne rangez pas dans le meuble situé sous
votre table de cuisson vos produits
d’ENTRETIEN OU INFLAMMABLES (atomiseur ou
récipient sous pression, ainsi que papiers,
livres de recettes...).

— Si vous utilisez un tiroir placé sous la table,
nous vous déconseillons le rangement
d’objets craignant la température (plastiques,
papiers, bombes aérosols, etc...).

—Votre table doit étre déconnectée de
I'alimentation (électrique et gaz) avant toute
intervention.

—En branchant des appareils électriques sur
une prise de courant située a proximité,
assurez-vous que le cable d’alimentation ne
soit pas en contact avec les zones chaudes.
—Par mesure de sécurité, aprés utilisation,
n‘oubliez pas de fermer le robinet de
commande générale du gaz distribué par
canalisation ou le robinet de la bouteille de
gaz butane/propane.

—Le marquage CE est apposée sur ces
tables.

—Linstallation est réservée aux installateurs
et techniciens qualifiés.

— Avant linstallation, assurez-vous que les
conditions de distribution locale (nature et
pression du gaz) et le réglage de I'appareil
sont compatibles.

— Cette table est conforme a la norme
EN 60335-2-6 en ce qui concerne les
échauffements des meubles et de classe 3 en
ce qui concerne l'installation (selon norme
EN 30-1-1).

Attention

Les conditions de réglage sont
inscrites sur une étiquette située dans la
pochette, ainsi que sur I'emballage.

Afin de retrouver aisément a I'avenir les
références de votre appareil, nous vous
conseillons de les noter en page “Service
Aprés-Vente et Relations Consommateurs”
(cette page vous explique également ou les
trouver sur votre appareil).

o
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RESPECT DE LCENVIRONNEMENT

* RESPECT DE L’ENVIRONNEMENT

— Les matériaux d'emballage de cet appareil
sont recyclables. Participez a leur recyclage
et contribuez ainsi a la protection de
l'environnement en les déposant dans les
conteneurs municipaux prévus a cet effet.

— Votre appareil contient
également de nombreux matériaux
recyclables. Il est donc marqué de
ce logo afin de vous indiquer que
les appareils usagés ne doivent
pas étre mélangés avec d'autres
déchets. Le recyclage des
appareils qu'organise votre fabricant sera
ainsi réalisé dans les meilleures conditions,
conformément a la directive européenne
2002/96/CE sur les déchets d'équipements
électriques et électroniques. Adressez vous a
votre mairie ou a votre revendeur pour
connaitre les points de collecte des appareils
usageés les plus proches de votre domicile.

—Nous vous remercions pour votre
collaboration a la  protection de
l'environnement.
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DESCRIPTION DE VOTRE APPAREIL

* DESCRIPTION DE VOTRE TABLE

Table modele 5 feux gaz

Grille
support
casserole

966 90

?T?

Fig. 02

o Chapeau de brdleur Q Bougie d’allumage @ Bague d’étanchéité

e Téte de brlleur Thermocouple 0 Robinet
(modeéle avec sécurité)

e Injecteur G Manette

Conseil

Ce guide d’installation et d’utilisation est valable pour plusieurs modeles. De légéres
différences de détails et d’équipements peuvent apparaitre entre votre appareil et les
descriptions présentées.

o
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1 / INSTALLATION DE VOTRE APPAREIL

70 cm mini

\ APPAREIL \

Largeur | Profondeur | Epaisseur

56 cm 49cm suivant

meuble

Découpe
meuble
standard

56 cm 48 cm suivant

meuble

Découpe
meuble
recommandée

Dimensions 71cm | 522cm | 55¢cm
hors tout

au-dessus
du plan de

travail

Dimensions | 554cm | 47cm 34cm
hors tout
au-dessous
du plan de

travail

* CHOIX DE L’EMPLACEMENT

Votre appareil doit étre encastré dans le
plateau d'un meuble support de 3 cm
d'épaisseur minimum, fait en matiere qui
résiste a la chaleur, ou bien revétu d'une telle
matiére.

Pour ne pas géner la manoeuvre des
ustensiles de cuisson, il ne doit y avoir a
droite, ou a gauche, ni meuble ni paroi a
moins de 30 cm de la table de cuisson.

Si une cloison horizontale est positionnée
sous la table, celle-ci doit étre située entre
10 cm et 15 cm par rapport au-dessus du plan
de travail. Dans tous les cas, ne rangez pas
d’atomiseur ou de récipient sous pression
dans le compartiment qui pourrait exister sous
la table (voir chapitre “Consignes de sécurité”).

* ENCASTREMENT

Pour assurer I'étanchéité entre la table et le
plan de travail, collez le joint fourni dans la
pochette avant I'installation de la table :

Se conformer au croquis (Fig. 01).

—Retirez les grilles support casserole, les

chapeaux de brlleur et les tétes de brileurs
en repérant leur position.

— Retournez la table et posez-la avec
précaution au-dessus de |'ouverture du
meuble pour ne pas endommager les
manettes et les bougies d’allumage.

— Pour assurer I'étanchéité entre le carter et le
plan de travail, collez le joint mousse sur le
pourtour extérieur du carter (Fig. 02).
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1 / INSTALLATION DE VOTRE APPAREIL

* CONSEILS D’ENCASTREMENT <+ RACCORDEMENT ELECTRIQUE

Vue de dessous
du carter

[0 —9©°

o ]

Fig. 01 LQ

Votre table doit étre raccordée sur le réseau 220
240 V~ monophasé par lintermédiaire d’une
fiche de prise de courant 2 péles + terre
normalisée CEl 60083 ou d'un dispositif a
coupure omnipolaire, conformément aux
reglementations en vigueur.

La fiche de prise de courant doit étre accessible
apres installation.

SECTION DU CABLE A UTILISER

220240 V~ - 50 Hz

Cable HO5V2V2F - 3 conducteurs dont
T90 1 pour la terre
Réf. SAV : 77x9060

o Patte de fixation

Section des 1
conducteurs en mm?

e

S — =

~ Meuble
i‘— Vis

N\

\\

Fig. 02

Patte de fixation

Fusible 10 A

— Placez votre table de cuisson dans
'ouverture du meuble support en prenant
soin de tirer la table vers soi.

— Placez les tétes de brdleurs, les chapeaux,
et les grilles support casserole.

Raccordez votre table au gaz (voir chapitre
“Raccordement gaz”) et a I'électricité (voir
chapitre “Raccordement électrique).

— Vous pouvez immobiliser, si vous le désirez,
la table au moyen de quatre pattes de fixation
livrées avec leur vis (Fig. 02) se fixant aux
quatre coins du carter. Utilisez impérati-
vement les trous prévus a cet effet suivant le
dessin ci-dessus (Fig. 01).

— Arrétez de visser quand la patte de fixation
commence a se déformer.

Ne pas utiliser de visseuse.

Attention

Le fil de protection (vert/jaune) est relié
a la borne de terre & de lappareil et doit
étre relié a la borne de terre & de [linstalla-
tion. Le fusible de rinstallation doit étre de
10 ampéres. Si le cable d’alimentation est
endommagé, il doit étre remplacé par un cable
ou un ensemble spécial disponible auprés du
fabricant ou de son Service Aprés-Vente.

Conseil
L’utilisation d’un appareil de cuisson au
gaz conduit a la production de chaleur et
d’humidité dans le local ou il est installé. Veillez
a assurer une bonne aération de votre cuisine:
maintenez ouverts les orifices d’aération
naturelle, ou installez un dispositif mécanique
(hotte de ventilation mécanique). Une utilisation
intensive et prolongée de [I'appareil peut
nécessiter une aération supplémentaire ; par
exemple en ouvrant une fenétre, ou une
aération plus efficace; en augmentant la
puissance de la ventilation mécanique si elle
existe. (un débit d’air minimum de 2 nv°/h par kW
de puissance gaz est nécessaire).
Exemple : 70 cm - 4 feux gaz + 1 électrique
Puissance totale : 0,9+1,5+3,6+3,1=2,25= 11,35 kW
11,35 kW x 2 = 22,7 n’/h de
débit minimum.

o
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1 / INSTALLATION DE VOTRE APPAREIL

* RACCORDEMENT GAZ

* Remarques préliminaires

Si votre table de cuisson est installée au-
dessus d'un four ou si la proximité d'autres
éléments chauffants risque de provoquer un
échauffement du raccordement, il est
impératif de réaliser celui-ci en tube rigide.

Si un tuyau flexible ou un tube souple (cas du
gaz butane) est utilisé, il ne doit pas entrer en
contact avec une partie mobile du meuble ni
passer dans un endroit susceptible d'étre
encombré.

Le raccordement gaz doit étre effectué
conformément aux réglements en vigueur
dans le pays d’installation.

e Gaz distribué par canalisation
gaz naturel

Pour votre sécurité, vous devez choisir
exclusivement I'un des 3 raccordements
suivants :

— Raccordement avec un tube rigide en
cuivre a embouts mécaniques vissables
(appellation norme gaz G1/2). Réalisez le
raccordement directement a I'extrémité du
coude monté sur I'appareil.

— Raccordement avec un tube flexible
métallique (inox) onduleux a embouts
mécaniques vissables (conforme a la norme
NF D 36-121) dont la durée de vie est illimitée
(Fig. A).

— Raccordement avec un tuyau flexible
caoutchouc renforcé a embouts mécaniques
vissables (conforme a la norme NF D 36-103)
dont la durée de vie est de 10 ans (Fig. B).

Attention

Lors du raccordement gaz de votre
table, si vous étes amené a changer
I’orientation du coude monté sur
I’appareil :
@ Changez le joint d’étanchéité.
@ Vissez I’écrou du coude en ne
dépassant pas un couple de vissage
de 17 N.m.

Attention

Tous les tubes souples et tuyaux
flexibles dont la durée de vie est limitée
doivent avoir une longueur maximum de
2 metres et étre visitables sur toute la
longueur. lIs doivent étre remplacés avant
leur date limite d’utilisation (marquée sur le
tuyau). Quel que soit le moyen de
raccordement choisi, assurez-vous de son
étanchéité, apres installation, avec de I'eau
savonneuse.
En France, vous devez utiliser un tube ou
un tuyau portant I'estampille NF Gaz

GAZ

o
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1 / INSTALLATION DE VOTRE APPAREIL

e Gaz distribué par bouteille ou
réservoir (gaz butane/propane)

Pour votre sécurité, vous devez choisir
exclusivement I'un des 3 raccordements
suivants :

— Raccordement avec un tube rigide en
cuivre a embouts mécaniques vissables
(appellation norme gaz G1/2). Réalisez le
raccordement directement a I'extrémité du
coude monté sur I'appareil.

— Raccordement avec un tube flexible
métallique (inox) onduleux a embouts
mécaniques vissables (conforme a la norme
NF D 36-125) dont la durée de vie est illimitée
(Fig. 01).

— Raccordement avec un tuyau flexible
caoutchouc renforcé a embouts mécaniques
vissables (conforme a la norme XP D 36-112)
dont la durée de vie est de 10 ans (Fig. 02).

Dans une installation existante, un tube
souple équipé de ses colliers de serrage
(conforme a la norme XP D 36-110) dont la
durée de vie est de 5 ans peut étre utilisé. Il
est nécessaire dans ce cas d’utiliser un about
sans oublier de mettre en place un joint
d’étanchéité entre I'about et le coude de la
table (Fig. 03).

Conseil

Vous trouverez I'about et le joint
d’étanchéité aupres de votre Service Aprées-
Vente.

Attention
Vissez I'about avec un couple ne
dépassant pas 25 N.m.

&
S

il

|\ —
X

)|

@ Joint détancheité (non fourni)
e About (non fourni)

0 Collier de serrage (non fourni)

10
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1 / INSTALLATION DE VOTRE APPAREIL

e CHANGEMENT DE GAZ .
Conseil

Attention

Votre appareil est livré pré-réglé pour
le gaz naturel.
Les injecteurs nécessaires a I'adaptation au
butane/propane sont dans la pochette
contenant ce guide.

A chaque changement de gaz, vous devrez
successivement :
— Adapter le raccordement gaz

A chaque changement de gaz, cochez
la case correspondante au niveau gaz sur
I’'étiquette située dans la pochette.
Reportez-vous au paragraphe
“Raccordement gaz” correspondant.

— Changer les injecteurs
— Régler les ralentis des robinets.
* Adaptez le raccordement gaz : reportez-
vous au paragraphe “Raccordement gaz”.
® Changez les injecteurs en procédant
comme suit :
— Retirez les grilles, les chapeaux, et les tétes
de tous les brdleurs. .
—Dévissez a l'aide de la clé fournie les Fig. 01 Injecteur
injecteurs situés dans le fond de chaque pot
et 6tez-les (Fig. 01).
—Montez a la place les injecteurs du gaz
correspondant, conformément au repérage
des injecteurs et au tableau des
caractéristiques gaz en fin de chapitre ; pour
cela:
—Vissez-les d’abord manuellement jusqu’au
blocage de l'injecteur.
— Engagez a fond la clé sur l'injecteur.
—Tracez une ligne sur la plaque d’atre a I'aide
d’un crayon a I'endroit indiqué (Fig. 02).
— Tournez la clé dans le sens des aiguilles Fig. 02
d’'une montre jusqu’'a ce que la ligne
apparaisse de l'autre coté (Fig. 03).
Attention Ligne
Ne pas dépasser cette limite sous |
peine de détérioration du produit.
-Remontez les tétes de br0leurs, les
chapeaux et les grilles support casserole.
clé
Fig. 03
11




99641921_A FR_EL_EN_PT.gxp 23/02/2007 14% Page 12
1 / INSTALLATION DE VOTRE APPAREIL

 PARTICULARITES DU BRULEUR TRIPLE COURONNE

A CHANGEMENT DE GAZ SUR LE BRULEUR TRIPLE COURONNE 4\

e,

( 077 Petit Chapeau de brileur

——

Petit braleur central

Chapeau de braleur
principal

Braleur principal

v

REGLAGE AU GAZ NATUREL REGLAGE AU GAZ BUTANE/PROPANE

Petit brileur central
Spécifique Butane/Propane

Petit braleur central
Spécifique Gaz Naturel

(Livré dans la pochette)
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1 / INSTALLATION DE VOTRE APPAREIL

® Réglez les ralentis des robinets : ceux-ci
sont situés sous les manettes (Fig. 04).

— Agissez robinet par robinet.

— Enlevez les manettes, les bagues

d’étanchéité, en les tirant vers le haut. ¢ Manette

-Passage du gaz naturel en gaz
butane/propane

- A laide d’un petit tournevis plat, vissez & o— .. Bague
. , . . d’étanchéité
fond la vis de réglage des ralentis en laiton
(jaune) (Fig. 05), dans le sens des aiguilles
d’une montre.
- Remontez les bagues d’étanchéité, les
manettes en veillant a leur sens d’orientation
et assurez-vous que les manettes soient bien Robinet

enfoncées. .
Fig. 04

- Passage du gaz butane/propane en gaz
naturel

Vis de réglage

- Dévissez la vis de réglage des ralentis en .
des ralentis U

laiton (jaune) (Fig. 05), a l'aide d’'un petit
tournevis plat, de 2 tours dans le sens inverse
des aiguilles d’une montre.
- Remontez la manette.
= Allumez le brdleur, en position maximum, et
passez en position ralenti.
- Enlevez de nouveau la manette, puis tournez
la vis de réglage dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’a la position la plus basse
avant I’extinction des flammes.
- Remontez la bague d’étanchéité et la
manette.
- Exécutez plusieurs manoeuvres de passage
de débit maximum a ralenti : il ne faut pas que
la flamme s’éteigne ; sinon dévissez la vis de Fi

X A - ig. 05
réglage de maniere a obtenir la bonne tenue

Axe du robinet

de la flamme lors de ces manoeuvres.
- Remontez les tétes de brdleurs, les
chapeaux et les grilles support casserole.

13
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1 / INSTALLATION DE VOTRE APPAREIL

* Repérage des injecteurs
REPERAGE DES INJECTEURS

du gaz utilisé.
Chaque numéro est marqué sur l'injecteur.

Le tableau ci-contre indique les implantations ,./ﬂ .
L. R L @—— Exemple :
des injecteurs sur votre appareil en fonction
"/ repére injecteur 78

MODELE 5 FEUX GAZ *

Gaz Butane/Propane

Gaz Naturel
121 671 78 45
137 88
(45A ‘@ 90A ‘@
POOOD POOQD

* Voir chapitre “Description de votre dessus”

14

B o



99641921 _A_FR_EL_EN_PT.gxp 23/02/2007 14$~% Page 15

1 / INSTALLATION DE VOTRE APPAREIL

e Caractéristiques gaz

FR-GB |FR-GB| FR-GB FR
GR-PT |GR-PT| GR-PT

Appareil destiné a étre installé en : Butane Propane Gaz Gaz
Appareil avec et sans sécurité Naturel Naturel
FRo.ieiie e Cat : l12E+3+ G30 G31 G20 G25
GB-GR-PT..ccivviiiiiiniinens Cat : l12H3+ 28-30 mbar | 37 mbar 20 mbar 25 mbar
Débit horaire ci-dessous : a 15°C sous 1013 mbar
Brileur Rapide
Repére marqué sur l'injecteur 78 78 121 121
Débit calorifique nominal (kW) 2,25 2,25 2,25 2,25
Débit calorifique réduit (kW) 0,850 0,850 0,850
Débit horaire (g/h) 164 161
Débit horaire (I/n) 214 249
Brileur Grand Rapide
Repére marqué sur l'injecteur 88 88 137 137
Débit calorifique nominal (kW) 3,00 3 3,10 3,10
Débit calorifique réduit (kW) 0,850 0,850 0,850
Débit horaire (g/h) 218 214
Débit horaire (I/n) 295 343
Braleur Triple Couronne
Repére marqué sur l'injecteur 90A 90A 45A 45A
Débit calorifique nominal (kW) 3,40 3,4 3,60 3,60
Débit calorifique réduit (kW) 1,650 1,650 1,650
Débit horaire (g/h) 247 243
Débit horaire (I/n) 343 399
Braleur Semi-Rapide
Repére marqué sur l'injecteur 62 62 94 94
Débit calorifique nominal (kW) 1,50 1,5 1,50 1,50
Débit calorifique réduit (kW) 0,700 0,650 0,650
Débit horaire (g/h) 109 107
Débit horaire (I/n) 143 166
Braleur Auxiliaire
Repére marqué sur l'injecteur 45 45 671 671
Débit calorifique nominal (kW) 0,75 0,75 0,90 0,90
Débit calorifique réduit (kW) 0,350 0,350 0,350
Débit horaire (g/h) 55 54
Débit horaire (I/n) 86 100
Table 5 feux gaz
Débit calorifique total (kW) 10,90 10,90 11,35 11,35
Débit maximum (g/h) 793 779

(I/h) 1081 1257

15



99641921 _A_FR_EL_EN_PT.gxp 23/02/2007 14$~% Page 16

2 / UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

* DESCRIPTION DE VOTRE DESSUS

TE 670*

o Braleur semi-rapide 1,50 kW (*)
e Braleur auxiliaire 0,90 kW (*)

G Brdleur triple couronne 3,60 kW (*)
0 Brdleur rapide 2,25 kW (*)

G Braleur grand rapide 3,10 kW (*)

(#) Puissances obtenues en gaz naturel G20

16
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2 / UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

* MISE EN  MARCHE
BRULEURS GAZ

Chaque brdleur est alimenté par un robinet,
dont I'ouverture se fait en appuyant et en
tournant dans le sens inverse des aiguilles
d’une montre.

DES

Le point «@~ correspond a la fermeture du
robinet.

— Choisissez le braleur désiré en vous
repérant aux symboles situés prés des
manettes (ex. : brlleur arriere droits —I! ).

Votre table est munie d’'un allumage des
brdleurs intégré aux manettes.

—Pour allumer un brdleur, appuyez sur la
manette et tournez dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre ¢ jusque vers la
position maximum  § .

|
—Maintenez la manette appuyée pour
déclencher une série d’étincelles jusqu’a
I'allumage du braleur.

Le réglage vers un débit plus réduit s’effectue
entre le symbole § et le symbole § .
“=

TABLE AVEC SECURITE GAZ
(selon modéle)

La sécurité des brileurs est matérialisée par
une tige métallique, située directement au
voisinage de la flamme.

Chaque brdleur est contrélé par un robinet
muni d’'un systéme de sécurité qui, en cas
d’extinction accidentelle de la flamme
(débordement, courant d’air..) coupe
rapidement et automatiquement I'arrivée de
gaz et empéche celui-ci de s’échapper.

Le réglage vers un débit plus réduit s’effectue
entre le symbole § et le symbole § .
=

Attention

— Maintenez la manette compléetement
enfoncée quelques secondes aprés
l'apparition de la flamme pour déclencher le
systeme de sécurité.

17

Fig. 01

Conseil
* Afin de garantir le bon allumage du
brileur double couronne, nous vous
conseillons de I’allumer sans récipient.

Lorsqu’une manette devient difficile a
tourner, ne forcez pas. Demandez
d’urgence l'intervention de l'installateur.

En cas d’extinction accidentelle de la
flamme, il suffit de réallumer normalement
en suivant les instructions de I'allumage.

o
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2 / UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

* RECIPIENTS POUR LES BRULEURS GAZ
* Quel briileur utiliser en fonction de votre récipient ?

Diamétre du récipient Diamétre du récipient Usage
20a30cm Triple couronne
18 a 28 cm Grand rapide Fritures - Ebullition
16 a22cm Rapide Aliments a saisir
12320 cm Semi-rapide Sauces - Réchauffage
8al4cm Auxiliaire Mijotage

Certaines tables 5 feux gaz sont équipées
d’une grille support spécifique type “WOK”
(Fig. 01) utilisable seulement sur le braleur
“triple couronne”. Cette grille type “WOK”
permet d’utiliser les récipients a fond concave.
Associée au brdleur “double couronne”, elle )
permet une meilleure répartition des flammes Fig. 01

autour des grands récipients tels que les woks

et plats a paélla de grands diametres.
Attention
— Réglez la couronne de flammes de BON
facon que celles-ci ne débordent pas du o MAUVAIS

pourtour du récipient (Fig. 02). Fig. 02

— Nutilisez pas de récipient a fond concave

ou convexe sans le support adéquat (Fig. 03).
— Nutilisez pas de récipients qui recouvrent
partiellement les manettes (Fig. 04).

— Ne laissez pas fonctionner un foyer gaz

avec un récipient vide. ~ CONVEXE CONCAVE
Fig. 03

18
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3 / ENTRETIEN COURANT DE VOTRE APPAREIL

* ENTRETENIR VOTRE APPAREIL

ENTRETIEN...... COMMENT PROCEDER ? PRODUITS/ACCESSOIRES
A UTILISER

Des bougies et des |En cas d’encrassement des bougies | . Petite brosse & poils durs.
injecteurs d’allumage, nettoyez-les a l'aide d'une ) . )
petite brosse & poils durs (non métallique). | - EPingle & nourrice

Linjecteur gaz se trouve au centre du
brdleur en forme de pot. Veillez a ne pas
I'obstruer lors du nettoyage, ce qui per-
turberait les performances de votre table.
En cas d’obstruction, utilisez une épingle a
nourrice pour déboucher l'injecteur.

Des grilles et des Dans le cas de taches persistantes, | . Créme a récurer douce.
brlleurs gaz utilisez une creme non abrasive, puis
rincez a l'eau claire. Essuyez soigneu-
sement chaque piece du brdleur avant de
réutiliser votre table de cuisson.

. Eponge sanitaire.

De I'’émail ou de Lentretien de votre table de cuisson est | . Créme & récurer douce.
I'inox facilité si vous I'effectuez avant son
refroidissement complet.

Pour nettoyer I’émail de la table, utilisez
une créme a récurer. Faites briller avec un
linge sec.

Ne laissez pas séjourner sur I'émail des
liquides acides tels que jus de citron,
vinaigre, etc...

Pour nettoyer I'inox de la table, utilisez une | . Produit du commerce
éponge et de l'eau savonneuse ou un | spécial inox.

produit du commerce spécial inox.

Attention
Ne nettoyez jamais votre appareil pendant son fonctionnement. Mettez a zéro toutes
les commandes électriques et gaz.

Conseil

— Préférez un nettoyage des éléments de la table a la main plutét qu’au lave-vaisselle.
— N'utilisez pas d’éponge grattante pour nettoyer votre table de cuisson.
— N'utilisez pas de nettoyeur vapeur.

19
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4 /| MESSAGES PARTICULIERS, INCIDENTS

* EN COURS D’UTILISATION

VOUS CONSTATEZ QUE :

QUE FAUT-IL FAIRE :

® Allumage des braleurs :
Il n'y a pas d’étincelles lors de I'appui des
manettes.

. Vérifiez le branchement électrique de votre appareil.

. Vérifiez la propreté des bougies d’allumage.

. Vérifiez la propreté et le bon assemblage des brQleurs.

. Si la table est bridée sur le plan de travail, vérifiez que les pattes de
fixation ne sont pas déformées.

. Vérifiez que les bagues d’étanchéité sous les manettes ne sortent pas
de leur logement.

® Lors de I'appui sur la manette, il y a des
étincelles sur tous les brdleurs & la fois.

C’est normal. La fonction allumage est centralisée et commande tous les
brdleurs simultanément.

¢ Au ralenti, le braleur s’éteint ou bien les
flammes restent importantes.

. Evitez les courants d’air violents dans la piece.

. Vérifiez la correspondance entre le gaz utilisé et les injecteurs installés
(voir le repérage des injecteurs dans chapitre “Changement de gaz”).
Rappel : les tables de cuisson sont livrées d’origine en gaz de réseau
(gaz naturel).

. Vérifiez le bon réglage des vis au ralenti (voir paragraphe “Changement
de gaz”).

* Les flammes ont un aspect irrégulier.

. Vérifiez la propreté des brileurs et des injecteurs situés sous les
brdleurs, 'assemblage des brdleurs, etc...
. Vérifiez qu’il reste suffisamment de gaz dans la bouteille.

* Lors de la cuisson, les manettes

deviennent chaudes.

. Utilisez de petites casseroles sur les brlleurs a proximité des manettes.
Les grands récipients sont a poser sur les plus grands brdleurs, les plus
éloignés des manettes. Bien installer la casserole au centre du braleur.
Elle ne doit pas déborder sur les manettes.

Si la table est munie de la sécurité gaz :
lors de l'allumage, les flammes s’allument
puis s’éteignent dés que la manette est
relachée.

. Bien appuyer a fond sur les manettes et maintenez cette pression
pendant quelques secondes apres I'apparition des flammes.

. Vérifiez que les piéces du brileur sont bien mises en place.

. Vérifiez que les bagues d’étanchéité sous les manettes ne sortent pas
de leur logement.

. Evitez les courants d’air violents dans la piece.

. Allumez votre braleur avant d’y poser votre casserole.

Brdleur triple couronne :

Les flammes sont jaunes sur le petit
braleur central.

Petites flammes ou absence de flamme sur
le petit brdleur central.

Vérifier I'utilisation correct du petit braleur central suivant le gaz utilisé.
(voir page 12)

Si le braleur est encrassé, déboucher les trous situés sous le petit
braleur central.
Nettoyer la zone d’appui du petit brlleur central.

20
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5 / TABLEAU DE CUISSON

* GUIDE DE CUISSON GAZ

PREPARATIONS TEMPS TRIPLE GRAND | RAPIDE | SEMI- |AUXILIAIRE
COURONNE | RAPIDE RAPIDE
SOUPES Bouillons 8-10 minutes X X
Potages épais X
POISSONS |Court-bouillon 8-10 minutes X
Grillés 8-10 minutes
SAUCES Hollandaise, béarnaise X X
Béchamel, aurore 10 minutes X X
LEGUMES |Endives, épinards X X
Petits pois cuisinés 25-30 minutes X X
Tomates provencales 15-20 minutes X X
Pommes de terre rissolées X X
Pates X X
VIANDES [Steak X X
Blanquette, Osso-bucco 90 minutes X
Escalope a la poéle 10-12 minutes X
Tournedos 10 minutes X X
FRITURE Frites X X
Beignets X X
DESSERTS |Riz au lait 25 minutes X X
Compotes de fruits X X
Crépes 3-4 minutes X X
Chocolat 3-4 minutes
Créme anglaise 10 minutes X
Café (petite cafetiere)

21
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6 /| SERVICE APRES-VENTE ET RELATIONS CONSOMMATEURS

*INTERVENTIONS * RELATIONS CONSOMMATEURS

Les éventuelles interventions sur votre * Pour en savoir plus sur tous les produits
appareil doivent étre effectuées par un profes- de la marque :

sionnel qualifié dépositaire de la marque. Lors  informations, conseils, les points de vente,
de votre appel, mentionnez la référence les spécialistes aprés-vente.

compléte de votre appareil (modéle, type,

numéro de série). Ces renseignements ¢ Pour communiquer :

figurent sur la plaque signalétique (Fig. 01). nous sommes a l'écoute de toutes vos
remarques, suggestions, propositions
auxquelles nous  vous répondrons
personnellement.

> Vous pouvez nous écrire :

Service Consommateurs BRANDT
BP 9526
95069 CERGY PONTOISE CEDEX

> ou nous téléphoner au :

*
PIECES D’ORIGINE 0 8 9 z 0 2 8 8 01

Lors d’une intervention d’entretien, demandez
l'utilisation exclusive de piéces détachées Tarif en vigueur au Ter avril 2004

certifiées d’origine. FiECE

Pour préserver votre appareil, nous vous recommandons d'utiliser les produits d'entretien
Clearit.

@ L'expertise des professionnels au service des particuliers

Clearit vous propose des produits professionnels et des solutions adaptées pour I'entretien
quotidien de vos appareils électroménagers et de vos cuisines.

Vous les trouverez en vente chez votre revendeur habituel, ainsi que toute une ligne de
produits accessoires et consommables.

* Service fourni par Brandt Customer Services, société par actions simplifiée au capital de 2.5000.000 euros,
5/7 avenue des Béthunes, 95310 Saint Ouen ’Auméne - RCS Pontoise 440 303 303

Brandt Appliances - société par actions simplifiée au capital de 10.000.000 euros - RCS Nanterre 440 302 347.

22

o



99641921 _A_FR_EL_EN_PT.gxp 23/02/2007 14$~% Page 23

ﬁ 02 Ayoxrmm) MEAKTIOOX, KYXTINTE TTEAGTN,

23 . . .
Y X¢ EUXOXPLOTOUUE TTOU XYOopP&ouTE Ti¢ £0Ticgc BRANDT.

m 44 XpNoUOTIOIWVTAC TNV TEXVOYVWOIX UKG, ONUIOUPYNIOXE TN
OUOKEVUN) OUTY) ME MEPKKL TTPOKEILEVOU VX OVTHTTOKPIVETKL

65 TANPWC OTIC XKVAYKEG 06C. O OXEOIXOOC TNG OUCKEUNC OKC
OUVAUKZEL TNV KXIVOTOUIX KXL TV XOUYKPLTT) XTTOd00T) UE TNV
EUKoAicx o)) XpP1IOM.

H oceipa mpoiovrwv ™ BRANDT mrepllauBcvel etriong pic
MEYOAN TTOIKIAIX POUPVWYV UKPOKUUKTWY, KXTTOPPOGNTIPWY,
NAEKTPIKWY KOUJIVWYV, TTAUVINPIWYV TXTWY, CGTEYVWTNPIWV
POUXWV, WUYEIWY KOl KXTOXWUKTWV TI0U WUTTOPEITE VX
OUVOUGOETE He T) VEx £0Tix ooc¢ BRANDT.

EmokedBeite emiong TN  OIKTUGKN] MOG  OEAida
www.Brandt.com TIpokeluéVoU v EVNUEPWOBEITE Yy To
TPOIOVTX UG KKXOWGE KOl YIX XVTAT)OETE XPNOYIEG ETTITIAEOV
mAnpodgopisg.

BRANDT

www.brandt.com

h

Mepiuvovtog yix T ouvexn BeATicwon TwV TIPOIOVTWY UOG, ETTIPUAXCOOUXOTE
TTRVTOG SIKXIWUKXTOC TXETIKK UE TNV TPOTTOTIOINOT) TWV TEXVIKWV, AEITOUPYIKWV 1)
QUOONTIKWV XOPOKTNPLOTIKWY TOUG TTIOU UTIKYOPEUETOL XTTO TNV TEXVOAOYIKT)

e&eMén.

m lpoooxn:

lMpwv O£0eTe T OUOKEUN O AELTOUPYIK, TTRPOKOAEIOTE VX OlXPAOETE
TIPOOEKTIKK OUTEG TIC 0ONYIEGC WOTE VX EEOIKEIWOEITE YPNYOPOTEPK ME TN
AstToupyix TG.

23
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KANONEX AX®PAAEIAX

* KANONEX AXDAAEIAX

—OuL eoTieg &yxouv oOxedlxOTEL YIX V&
XPNOYLOTTOLOUVTAL GTTO LOLWTEG OTOV TOTIO
KOTOIWKIG TOUG.

— AuTr) 1 CUOKEUT TTPETTEL V& EYKXBIoTOTOL
OUMPWVE E TOUG LOXUOVTEG KXVOVIGMOUG
KOL V& XPNOULOTIOLEITOL MOVO OE MEPT ME
KOAO e€aeplopd. AlBEOTE TTPOCEKTIKE TIG
00NYIEG UTEG TTPWV TV EYKXTROTAOT K&L TN
XPTMOT TNG CUCKEUTG OO,

—To payelpepa TTPETTEL VX TTPAY LOTOTTOLELTOL
TIQVTX UTTO TNV €TTIBAEWT| COGC.

— AuTéc ol €0TIlEC TTpoopifovTatl
QTTOKAELOTIKA YIX TO MAYEIPEMX TPOPIwWY
KO XPEWNUETWVY KL OEV TTEPLEXOUV KOVEVK
OUOTOTIKO e B&OM TOV QpivTO.

— AuTr) | cuokeun) 0ev cUVOEETAL [he OLETAEN
EKKEVWONG TWV TTPOIOVTWY KxUong. MNpéTret
VX EYKOTOOTAOEL Kol v ouvdeBel oUpdLva
E TOUG LOXUOVTEG KAVOVIOMOUG. Mpétrel va
00Bel OwWiTEPN TIPOCOXN) OTIGC LOXUOUCES
OLOTEEELC OXETIKK UE TOV EEXEPLOMO.

—Mnv duAN&ooeTE PECK OTO ETTITTAO TTOU
BplokeTal K&TW XTTO TNV £0TIC O TTPOIOVTX
SYNTHPHZIHZ v EY®AEKTA TPOIONTA
(pexkaommpag 1) 6oxelo UTTO Trieom, XOPTX,
BPBAix ouvTaywV...).

—E&v  xpnowoToleite  éva  oupT&PL
TOTTOOETUEVO KETW QTTO TNV E€0TIX, UNV
GUAKOOETE 0 QXUTO QVTIKELLEVX TTOU OEV
elval avBekTIK& oe UYnAEg BOeplokpaoies
(TTAXOTIKE QVTIKELLEVE, XOPTIX, OOXEIX UTTO
TTiEOM, K.ATT...).

—Mpwv oTTOLONTTOTE TIAPEUPOOT OV EOTIK,
BeBawwBeite OTL Oev elval oUVOEDEUEVT UE TV
TPOoP0d0CIx (NAEKTPIKY) 1) xEPiIOU).

—'OTav OUVOEETE MAEKTPIKEG OUOKEUEG WE
MIX KOVTIVY) TTOPOXT) PEUMATOG, BeRaiwbOeite
OTL TO KOAWOLO TPOPOOOTIxG OEV EPYETAL OE
emTodn pe BePURIVOUEVES ETTIPAVELEG.

=T Aoyoug acodoAeiag, peT& omd k&Oe
XpNomn, PNV EeEXVATE V& KAEIVETE TN YEVIKY)
TIXPOXT) QEPIOU 1} TNV TTRPOXT] UYpPAEPioOU
BouTaviou/TrpoTTaviou ™G PLEANG.

— O paxyelpueg eoTieg pepouv my £vdedn CE.

-H eyKATROTOON TIPETTEL va
TIPOY LXTOTTOLEITAL  XTTOKAELOTIKE — &TTO
£&EIOKEUMEVOUG TEYXVIKOUG.

25

—Tllpwv My eykaT&oToon BeBaiwbdeite OTL oL
OUVOTIKEG TOU TOTTIKOU OIKTUOU GEepPiov
(dUom ko Trieon cepiou) eival CUMPBATEG e
TIC PUBUIOELG TNG CUOKEUNG.

—Aum n eoTia eival oUpndwvn pe TO
TpoTutto EN 60335-2-6 avadopkd pe TN
BEPUAVON TWV TIXPEKELUEVWV ETTITTAWY KL
Me TV kamyopix 3 ocov adop& TV
EYKATAOTAON (OUMPWVE HE TO TIPOTUTTO
EN 30-1-1).

E Mpoooxn

Ot ouvBnkeg pubuione
aAVXYPXPOVTAL OTNV ETIKETX TTOU
BpiokeTou péoo o BNkn 61TWC ETTIONG
KOl ETTGVW OTO TTEPLTUALYUA.

TMPOKEYIEVOU VX XVATPEXETE UE EUKOALX
OTOUG KWAIKOUG avagopis TG
OUOKEUNG 0OG, OKG TTPOTEIVOUUE VX TOUG
ONUEIWOETE OTN OEAId “TeEXVIKT)
utroommpi€n” (o€ aut) T oEAid
UTTOJEIKVUETAL ETTIONG TO OMUEIO OTO
0TT0i0 QvVXypigovTal ETTGVW 0T
ouUoKeUn).

o
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NMPOXTAXIA TOY NEPIBAAAONTOX

* [IPOXTAZXIA TOY lMEPIBAAAONTOX

— Tt UAKK& OUOKEUQOIG QUG NG
OUOKEUNG &lval avakukAwoyia. Mrropeite
V&  OUMMETROXETE  OTN  OLXOIKOOIX
OVOKUKAWGONG, QTTOPPLTITOVTHG T UAIKK
OUOKEUQOIOG OTOUG €L0IKOUG KAOOUG TTOU
0¢Tel 0N OL&BEOT) COG O OMIUOG TUG, KAL V&
OUMBOEANETE KOT QUTOV TOV TPOTIO OTNV
TIPOOTAOIX TOU TTEPIREAANOVTOG.

—H ouokeur) oag TreplExeL eTtiong
TTOMGE QVOKUKAWOIUX UAIK&. H
OUOKeUT) BEPEL CUVETTWIG GUTO TO
AOYOTUTTO TIPOKEMEVOU VX OGG
UTTOOEIEEL OTL OL XPMOULOTIOMNMEVES
OUOKEUEG OV TIPETTEL V&
aTTOPPLTITOVTAL MOl ME  OAAX
atmmoppinaTa. O  KOTROKEUKOTNGC — TWV
OUOCKEUWV OPYOVWVEL, UTTO TIC KXAUTEPEG
OUVOTIKEG, TNV XVOKUKAWOT| TOUG, OUMDWVR
ME TV eUpWTIXikn odnyia 2002/96/EK
OXETIKA ME TX ATTORBANT €0WV NAEKTPIKOU
KO NAEKTPOVIKOU £EOTTALOMOU. ATTeuBUVOEiTE
OTO OTMO OGG 1) OTOV EMUTIOPIKO OGG
QVTLITTPOCWTTO TTPOKELLEVOU Vo
EVNMEPWOEITE OYETIK ME TX ONpeix
TIEPIOUAANOYNG  TWV  XPNOYLOTIOMMEVWV
OUCKEUWV, TIOU PPIOKOVTAL KOVT& oOTnv
KOTOWKIX OC(G.

— 200G EUXKPLOTOUME YIX TN CUMUPBOAT) 0OG
OTNV TTPOCTACIX TOU TTEPIPBXAAOVTOC.

26
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MEPITPA®H THX 2Y2XKEYHX *AX

* [IEPITPA®H TQN EXTION

5 eoTiec aepiov

Ix&pox
ompigne
oKeUoUg

9696 90

91??

Ew. 02
0 KoAuppa eoTiog e 2TTvVONPLOTNG e ACGKTUALOG OTEYAVOTNTAG
. . Oeppolevyo :
e Kedpon eoTiag G (0L oF\)rLrlé}\% Mg ol boAE) Q STpObyYyQ
G AkpodUoto eyxuong @ MNeploTpedopevog

OLOKOTITNG

@ Zuufouin
AUTEG oL 00NYIEC EYKATXOTXOMNG KOUL XPT)ONG LOXUOUV YIX OlKPOPX HOVTEACX.
EVIEXeTOL VX TTXPXTNPNOETE UEPIKEG dLoipOPOTTOINOELG OOV aipopct TN AELTOUPYIX KoKt
ToV ££0TTALOUO TG CUCKEUNG OKG OE OXEOT) LUE TIG TTEPLYPAPEC TTOU TTRPOUCLKIOVTAL OE
QUTEG TIG 00MYiEG.

27
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1 / ETKATAXTAXH THX XY2XKEYHX >AX

70 cm mini

| SYZKEYH |
DEpdog B&Bog Ma&yog
Kawvoviko 56 k. 49 ex. °“’°‘J‘§V°‘
BVOLy TO ETITTAO
ETTITTAOU
ZUVIOTWUEVO | 56 ek. 48 ex. | avihoyx
. €
QVOLYO 7o o
ETTITTAOU
AwoTéOoElg 71 ex. 522¢ek. | 55e¢k.
ETTAVE
17O TOV
TIXYKO
£PYOOIOG
AwoTtéoelg | 554 ex. 47 ex. 34 ek.
K&TW &0
TOV TI&YKO
EPYOOIOG

ETIIAOIH TOY XHMEIOY
TOMNOOGETHXHX

H ouokeur) oog TIPETTEL VO EVTOLXLOTEL OV
empavel (TTéxous TouAdxloTov 3 ek.) evog
EMTTAOU QTTO UAIKO OVOEKTIKO O UWNAEG
Bepuokpaoieg 1 To oTrolo dépel ETIKEAUWN
aTTO TTI’REOMOLO UAKO.

Mpokeyévou v XelpileoTe e EUKOAIX T
MOYEPIKE  oKkeun, Oev Ba  TIpETEL VX
TOTT00eMOEl KaVEVK ETITIAO T} ETIHARVEIR OE
armooToom ToukdyxloTov 30 ek Oe€Ltx 1) aploTep&
TMNG EOTIOG.

E&v k&Tw o110 TV £0Ti UTT&PXEL EVO 0PLILOVTIO
XWPWOMK, OXUTO B TTPETTEL Vo TOTTOBETEITAL
10 £wg 15 ek. o€ oXEOM ME TO ETTEVW TUTIUX TNG
€0TIOG. X KAOe TIEPITITWOM, NV PUA&GoOETE
WEKOOTPEG 1) OOXEIX UTTO TTiEOT OTO TMTIU
TTOU EVOEXETAL VO UTTXPXEL KXTW 11O TNV £0TI
(BA. kedpoAao Kavoves acodoAeiag”).

ENTOIXIXMOX

N va OwxodaAiceTe TN OTEYAVOTNTX
peTadU TG eoTi®G KA&L TOU TT&YKOU
gpyQoiag, TPV TNV €YKATROTAOY) TNG,
KOA\TIOTE TO TTOPEUPUOUX TTOU PpiloKeETAL
ot OMKnN:

2Updwva e To oxedwo (Eik. 01).

— ATTOMOKPUVETE TIG OXEPEC TTOU oTNPifouv

28

TO OKEUM, T&X KOAUULULOTH TWV ECTILV KXL TIG
KEDOAEG TWV EOTIWV, EVTOTTICOVTAG TN B€om
TOUG.

—MupioTe avaTTOOX TIC E0TIEC TIPOTEXOVTAG
V& unv  TipokoAéceTe  BA&BN  oToug
TIEPLOTPEDOLEVOUG OLOKOTITEG KAL OTOUG
OTTIVONPLOTEG.

—lNa va e€aodpaiioeTe T OTEYAVOTNT
METOEU TOU €EWTEPIKOU KOAUULOTOG KOL TOU
TT&YKOU epyaoiag, KOAAT|OTE TO
TaPEMBUOUX oMV TieplueTpo  TOU
eEWTEPIKOU KOAUPMUOTOS (Eik. 02).

E&wTepio KGAupupoc

Mopéupuouc

Ew. 02
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* JYMBOYAEX ENTOIXIXMOY

Kéerow oyn Tou
e&wTepucou
KOAUMUOTOG

ﬂ

Ew. 01 5—0

=111

/

\

Ew. 02

" E-rmﬂ\o
i‘— Bido

E¢&pmua orepéwong

—TomroBemOTE TV €0TIX OXG OTO &VOLYUX TOU
eTTimAouU ompEng, ppovTidovTag va TpaRnéeTe MV
KOUZivax TTPOG TO MEPOG TOG.

—TomroBe™OTE TIC KEPOAEG TWV EOTIV, T
KOAULOT KXL TIGC OXKPEG OTIPLENG TWV OKEUWV.
JUVOEDTE TIC €0TIEC OGC ME TO OikTUO Oepiou
(avaTpesTe oTo KePGAO “TUvdeOT ME TO OIKTUO
AEPIOU”) KOL UE TO NAEKTPIKO OIKTUO (VaTPEETE OTO
KkeDOAXLO “HAekTpIKY) ouvdeom”).

— Mmopeite va oTaBepOTIOM|OETE, £GV ETTIOUMEITE,
mv eoTix pe T Ponbewx TWV TECOHPWV
eEXPTNUETWV OTEPEWONG TIOU OGG TTXPEXOVTAL
podl pe Tc Bidec Toug (Ewk. 02) kot T OTTOIX
OTEPEWVOVTAL OTIG TECOEPLG YWVIEG TOU EEWTEPIKOU
KOANUMMOTOG.  XPNOYLOTION|OTE  OTTWOONTTIOTE TG
OTIEG TTOU £XOoUV TTPOBAEDOEL YIX TO OKOTIO QUTO
OUMIWVX e TO TTapaTTéve oxédlo (Eik. 07).

— 2ZTOpomoTe Vo POWVETE OTaV TO €§&PTMX
OTEPEWOTG KPXICEL VX TIROXUOPDRIVETAL

Mn xpnowoToleite NAEKTPIKO KOTOXBIOL

29

HAEKTPIKH XYNAEXH

To kaAwSL0 TPOHOBOCIOG TG ECTING O TTPETTEL VX
OUVOEETAL UE OVOPaalkod SikTuo 220-240 V~ péow
PIc NAekTpKMG TPododoalag pe 2 TTONOUG Kol
yeiwon ocupdwva pe 1o TPoTuto CEl 60083 1)
MECW MGG OETOENG ME OCUTOMOTO OLXKOTIT,
OUMDWVA UE TOUG LOXUOVTEG KXVOVIOMOUG.
DpovTioTe  va  €xeTe TIPOCPRoom  OoTO  PIg
TPOd0O0CIOG HETH TNV EYKATEOTOOT).

AIATOMH TOY KAAQAIOY MNPOx XPHZH

220240 V~ -50 Hz
Kool HO5V2V2F 3 axywyoi €k Twv
-T90 oTroiwv 1 yeiwon
Kwd. E&uTr. MeA.:
77x9060
AlXTOUT) XYWYWV 1
oe mm?
AocdhEAelx 10 A

m Mpoooxm)
To kaAwydto TIpooTHTinG (npamvo/m'rptvo)
OUVOEETAL |UE TOV QKPOSEKTT) YEIWOTNG me
OUOKEUNG KO TIPETTEL VX OUVOEETOL E TOV
OKPOOEKTN) YEIWOTNG ™ eykataoToong. H
OOPOEAELX TG EYKATROTHOTIG TIPETIEL VX EIVOL
10 ocumrép. Ecv To koAwodto Tpogodoaiag £xeL
POupei, TIPETIEL VX QVTIKATXOTKOEL pE Eva
KOAwOLo N e Mix £101KT) OLGTAET) TTOU AIXBETEL
1 KXTOXOKEUKOTPIX ETXPEIX 1) 1) UTIMPECIX
TEXVIKT)G UTTOOTIPISE TNG.
@ Yuufouln

OTav uoyelpevete pe ¢Puoko aépio,
HEYEAN TTO0OTNTX OEpUOTNTHG EKAUETL OTOV
TrEPIBEAAOVTX Xpo. PpovrioTe 1) Koudiva oo
Vo OlaBéTel KOAO cfaeplopod: dixTnpnoTe
AVOIXTK TX QVOIYHOTX puoiknic e&xépwong 1
ToOTMoBsTOTE  picx  unxovikn — dlkTaén
(unxovikog atroppodnmipog). Mio Evrovn ko
TTXPXTETKUEVT) XPT)OT) TG CUOKEUTG EVOEXETOL
VX OTToUTel eMTTAEOV £EXEPIOUO, TI.X. TO
Gvolyux Tou Tap&Bupou, N Evav MO
OTTOTEAECUOTIKO EEXEPIOMO T.X. TNV ovUénom
TG IOXUOG TOU MUNXOVIKOU £EXREPIOMUOU, £V
UTTGPXEL (amroaTeiTON  TIORPOXT) XEPCX
TouAGxtoTov 2 ni/h ava kW 1oxuog aepiou).
Mopcdertyuc: 70 ex - 4 eoTiec aepiov +

1 nAekTpum

Tuvolu) toxue : 0,9+1,5+3,6+3,1=2,25 = 11,35 kW
11,35 kW x 2=22,7 m’/h
EAGXILOTNG TTIOPOXTIG KEPCK.

o
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e JYNAEXH ME TO AIKTYO AEPIOY

* EloOyWYIKEC TTRPXTNPT)OELG

E&v n eoTiax 00¢ eival eyKaTeEOTMEV TTIGVW
aTT0 &va PoUPVo 1) KOVTX OF BePUAIVOEVX
CWMOTX T OTTOIX  EVOEXETOL V&
UTTEPBEPIAVOUV TN CUVOEDT), OUTT B TTPETTEL
UTTOXPEWTIKX VO TTPOYULXTOTTIOMOEL HEoa o€
OKANPO XYWYO.

E&v XpNOoWOTIOLELTE VAV EUKGUTITO XYWYO T
OWATIVX (O€ TTEPITTTWOT Uypaepiou BouTaviou)
dpovTioTE VO NV EPXETOL OE €TTAPDY) ME
K&TTOLO KWNTO TUT)ILX TOU ETTITTAOU KQL V& UMV
EMUTTOOZETOU XTTO GAAXK AVTIKEIULEVCX.

H ouUvdeon e TO GEPLO  TIPETTEL VX
TTpayuaToTTomBel  oUpdpwva  pe  TOug
KOWOVIOMOUG  TTOU  LOXUOUV 0T XWPX
£YKOTROTOONG.

* QUOIKO OEPIO MEOW YEVIKIG
TTXPOXMG

N Mv copdAel oag, TPETTEL V& eTTINEEETE
GTTOKAELOTIKA WX  OTTO TG  TTHOOKATW
OUVOEDELG:

— YUvO£0M UE OKANPO XCAKIVO CWANVX |LE
MNXOVIKOUG BOWTOUG OOKTUAIOUG (OVOUOTic
KaxT& TO  TIPOTUTIO  aeplou G1/2).
MpaypaToTOMOoTE TN OUVOEON aTTEUBEiCG
omv &KPN MG &VWoNng TWV CWATIVWV TG
OUOKEUNG.

—XUVvds0on ME EUKOUTITO KUMKXTOELON
METOAAIKO OwANnva (axvoeldwTo) e
HNXOVIKOUG  PIOWTOUGC  OUVOECUOUG
(oUpdwva pe 1o pdTUTIO NF D 36-121), e
aTTEPLOPLOTN OLtpkelx {wnig (Eik. A).

—XUvdeoNn ME EUKKMITTO OWANVX CTTO
EVIOXUMEVO  KOOUTOOUK ME UNXOVIKOUG
BlowTOUG OoUVOECUOUG (CUMDWVR [E TO
mpoTutto NF D 36-103), pe owpkelx {wmg
10 eTwv (E. B).
m lMpoooxm

Kotd ) dicpiceio ¢ ouvdgong e
EO0TIOG TG UE TO XEPLO, EVOEXETOUL VXX
XPEWXOTEL vox cAAGEETE TV KarTeUBuvom ¢
E£VOTG TWV CWATVWV OT1) CUOKEUT) OOG:
@ AMGETE TO TIHPEUPUOUA OTEYAVOTNTAG.
@ BidwoTe 10O Tra&yucedt NG EVIWOTNG TWV
OWANVWV, UE POTIT) TTOU VX UNV
urrepPaiver T 17 N.m.

30

ﬂ lMpoooxm

'OAot ol EUKOUTTTOL CWAT)VES KL
AYWYOI UE XTTEPLOPLOTT) SIKPKELX WG
TIPETTEL VX EXOUV UT)KOG TOUAKXLOTOV

2 uéTpa Ko v givat TpooBdoiot o€ 6Ao
T0 uNKog Toug. Mpémret va
AVTIKKTAOTABOUV TIPLV TNV TTRPEAEUOT)
TNG NuEPouNviag Xpriong (avaypidpeTon
ETTGVW OTO OWANVK). OTTOLOdNTTOTE
TPOTIO OUVOEDTG KO EXV ETTAEEETE,
EAEYETE UE OUTTOUVOVEPO TT) OTEYXVOTIITX
TOU, UETK XTTO TNV EYKXTKOTHO).

X MNeAAicx, TIPETTEL VX XPT)OUULOTIOINOETE
£V owANVa 1) KywYyo TTou va épet To
onua NF Gaz

GAZ

Ek. A

Ex. B

o
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» Agplo os pi&An N dedopsvn
(aepto BouTaviou/mTpoTraviou)

Mo My aodpEAeL&E OOG, TIPETTEL VX ETTIAESETE
GTTOKAELOTIKE i Q&TTO TG TTXPOAKETW
OUVOEDELG:

— YUvdeom ME OKANPO XGAKIVO CWANVX
ME  MNXOVKOUG BOwToUG OOKTUAIOUG
(ovopaoia kaT& To TIPOTUTIO aepiou G1/2).
MpaypaToTomoTe T oUvdeon omreubeiag
oMV &KPT TG EVWONG TWV CWANVWVY NG
OUCKEUT|G.

— YUVOEON ME EUKOUTTTO KUUKTOELON)
METOAAKO OwANva (ovoeidwTo) uE
UNXOVIKOUG  PIOWTOUGC  OUVOECUOUG
(oUpdwva pe 1o poTuTio NF D 36-125), e
aTTEPLOPLOTN OL&pkelx {wn¢ (Ewk. 01).

— YUVOE0TN) ME EUKOUTITO CWANVX QTIO
EVIOXUMEVO KOOUTOOUK ME MNXKVIKOUG
BdwTOoUG ouvdéououg (CUMDWVX HUE TO

mpdéTUTTO XP D 36-112), pe dwkpkelx {wrng
10 eTwv (Ewk. 02).

Ze M MOM UTTAPYXOUOX EYKATEOTHOM,
MTTOPEL VO XPNOLULOTTOMNOEL VARG EUKXKULTTTOG
OWANVOG €EOTAIOMEVOG He OOKTUAIOUG
ouodEne (cupdpwva pe To TTpoTuTIo XP D
36-110), pe Owxpkewx Cwng 5 eTwv. Elva
GTTOPAITNTO O€ GUTT] TV TIEPITITWON VX
XPNOYOTIOMOETE £V OKPOPUGCLO XWPIG V&
TTOPAPAEWETE VA TOTTOBETNOETE  €va
TIUPEUPBUOUA OTEYAVOTNTAG OVEMECK OTO
aKPODUOLO KOL TNV EVWOT] TWV CWATIVWV TNG
eoTiog (Ew. 03).
E Zuufouin

To axpoguoio Kot To TTOPEUPBUoX
OTEYORVOTNTOG OIXTIOEVTON XTTO TNV
UTIMPECian TEXVIKTIC UTTOOTIPISG.

lMpoooxn

@
D BldwoTe To akpoguoio ue porm
TT0U v unv utrepfaivel T 25 N.m.

Ew. 02 Ew. 03

FETET] TR NN

MopEuPUoUx OTEYAVOMTOS (OEV TTAPEXETXL)
AkpodUGCLO (OEV TTRPEXETOAL)

AcKTUALOG cUoPIENG (Oev TTAPEXETAL)

31
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* AAAATH EIAOYX AEPIOY
lMpoooxm

m H ouokeun) oacg £xet TTpo-puBLLOTEL
yix T oUvOEOM UE PUOIKO XEPLO.
XpnowotronjoTe T akpoduoix £yxuonc
TT0U BpiokovTal o BrjKT) TTOU TTEPLEXEL
OUTEG TIGC 0ONYIEG, TIPOKEIUEVOU 1)
OUOKEUTN) VX TIPOCKPOCTEL OTO
BouTtavio/TIpoTréivio.

e k&Oe OAAXYT) €I00UG CePIOU, TIPETTEL VX
TTPoReiTE OLXOOXIKK OTIG £ENG EVEPYELEG:

— [NPOoCaPIOCTE T CUVOED JUE TO GEPLO

— AM\GETE T akpodUCLX EYYXUONG

— PuBpioTe Toug eTMRBPOOUVTEG TwWV
oTPOblyYwWV.

* [PocKPUOOTE TN OUVOECT ME TO GEPLO :
avaTpé€re omy Trapdypado “Xuvdeon Ue To
agplo”.

* ANAGETE Tat OKPOPUOIX EYXUONG KATH TOV
okOAouBo TPoOTTO:
— ATTOOKPUVETE TIG OXGPEG, TO KOAU LT
KQL TIG KEPOAEG OAWV TWV ECTIWV.
— ZeBOwaoTe e ™ BonBelx Tou KAEOLOU TTOU
OGG TIHPEXETOL TX GKPODUOLK £YXUONG OTO
B&OOC Kk&Oe €O0TIOG KAl OGVAONKWOTE T
(Ew. 01).
—TommoBemoTe Tat akpodUoIx £yXUONG TOU
avTioTolXou aepiou, oV avaAoyn Oéom
OUMPWVX HE TOV TTIVOKX XOPOKTNPELOTIKWV
agplou TTOU TTXPATIOETAL OTO TEAOG TOU
KEDOAXIOU KOL 0T OUVEXELX:
— BidwoTe cpyikd Tov akpodUOoLo £YXUONG e
XEPOKIVINTO TPOTTO £WG OTOU GOPAAICEL.
—TotroBetoTe TO KAEWlL TI&GVW OTO
aKPOPUCLO £YXUONG.
—Me m BorBelx evoc oAUBLOU TPaPRNETE Mick
YPOMMUY) OTO UTTOOEIKVUOMEVO onpeio (Eik. 02).
—Tluplote T0 KAl TPOog ™M op&
TTEPLOTPOPTIC TWV OEIKTWV TOU POAOYLOU £WG
M YPOMMUN VX ePaVIOTEL OTNY GAAN TTAEUPK
TOU KAEWOWU (Eik. 03).

lMpoooxn

m Mnv utrepBeite ocuTo TO OpILo KOG
EVOEXETAL VX TIPOKOAETETE BAKBN oTO
TIPOIOV.

-TotroBem0TE EOVA TIG KEDOAEG TWV ECTIV,

TO KOAUMMOTX KX TIC OX&PEG OTPENG TwV
OKEUQV.

32

@ ZuuPBouin

Xe kGO aAdayr) gidoug aspiovu,
OTNMUEIWOTE OTNV ETIKETKX, TIOU BPICKETOL
MEox TN BN)KM, TO KOUTI TTOU
QVTIOTOLXEL OTO ETITIESO XEPiOU.
AvaTpeéTe oTnV avTioTolxn Tropcypogo
“Yuvdeom ME To xEpLo”.

KAedi

Ew. 01 Akpogpuiaio éyxuong

Ew. 02

Ew. 03

o
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e XAPAKTHPIZTIKA THZ EZTIAZ TPINIAHZ ZSTEPANHZ
A AAAATH TOY AEPIOY XTHN EXTIA TPIMAHX ZTEGANHZ A

_—
( .77 Muikpo KEAUMPX ECTIXG

Mucpr) KEVTPIKY) ECTIX

KUplo k&AUppLo
£0TIOG

Kupwx eoTix

PYOMIXH IlA ®YXIKO AEPIO PYOMIXH I'lA BOYTANIO/ lPOITANIO

Muwcpn} kevTpua £0Tix
Ewdua) ywx Boutévio/Mpotrévio : >
(NxpéxeTan o OKM) . -~ -
- -
- ¥

Mukpn} KEVTPUCT) E0TIO
Ewdua) yix Puowo Aéplo

33
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® PuBuiote TOoug EMPBPOASUVTEG TWV
oTpodiyywv: ouTol BpiokovTal K&TW OTTO
TOUG TTEPLOTPEPOUEVOUG OLaKOTITEG (Etk. 04).
— PuBuioTe dlxdoyika k&Be oTpObLY Y.

— ATTOMOKPUVETE TOUG TTEPLOTPEPOUEVOUG
OLOKOTITEG, TOUG OOKTUAIOUG OTEYRVOTNTOG
TPAKBWVYTAG TOUG TTPOG TX ETTAVW.

-AAAayn) o110 TO ¢@UOIKO «Eplo OE
UypaEpLo fouTaviou/TTpoTTOViou

=-Me ) BonBelx evog MKPOU KaToXBLOLOU,
BwoTe KCGA& M Y&AkvN Bida publuoNg
TV emPRpaduvTwv (kitpwvn) (Eik. 05), Tipog
™M $op& TEPLOTPOPTIC TWV OSEKTWV TOU
POAOYLOU.

- EmavaTtommofemoTe  TOug  OOKTUAIOUG
OTEYAVOTNTOG KAL TOUG TTEPLOTPEPOIEVOUS
OLKOTITEG, EAEYXOVTOG TNV KaTEUBUVOM
TIPOCOVATOALOMOU TOUG KOL TN OWaOT
TOTT00€TMOM TOUG.

- AAAayn o116 uypoaépio foutaviou/
TIPOTTIVIOU O PUOIKO XEPLO

-Me ™M BonBex evOg MIKPOU KATCOPLOOU,
EePfOWOTE KOTK OUO OTPOGEC TN XGAKLVN
Bidax pUBIONG TV ETPRPROUVTWV (KiTPLV)
(Ew. 05), ipog MV avTiBem koreUBOuvon
TTEPLOTPODTIC TWV JEIKTWV TOU POAOYLOU.

= EmavaTomoBemoTe To TrEploTPEPOMEVO
OLOKOTTT™.

= AvawTe TV €0TIX 0N MEYLOT B€om, KaL
OTN CUVEXELX TTEPLOTPEWTE TO OLXKOTITY £WG
™ XOGMNAT) B¢om.

- ATTOMOKPUVETE €K véou TOV
TTEPLOTPEDOUEVO OLOKOTTTT, OTN OCUVEXELX
TEPLOTPEWTE T PBidax pUBWoNg TPOog ™
Pop& TWV GEIKTWVY TOU POAOYLOU £WG TV
Mo XQUNAN Oéom, Tpwv To offnoyo ™G
PAOYCG.

= ETTavaTomoBemoTe TO OQKTUALO
OTEYAVOTNTAG KL TOV TTEPLOTPEDOUEVO
OLOKOTTT™.

- MpayuaTotromoTe TTOAAEG OPEG TOV
TIPOMYOUMEVO XEWPLOMO YIX VX puUBuiceTE
TOUG £TTIBPOOUVTEG: 1) PAOYX SEV TIPETTEL VO
opnoeL. Xe TTepITITWoN TToU 1] GAOYX OfMOEL,
EeBdwoTe ™M Bidx PUBMIONG KATK TPOTTO
WOoTE N PAOYA VX TTHPAUEVEL AVOLEVT) KOTE
TN OLEPKELX TWV XELPLOILWV.

34

-TommoBetoTe Eov& TIG KEDOAEG TwWV
€0TIWV, TO KOAUMMUOTX KOL TIG OX&PEG

OTNPENG TWV CKEUWV.

@—— [leplotpedpouevo
SLXKOTTTNG

AckTUAlOG
OTEYOVOTNTKG

STpodLyya

Bidx pubBuuong
empPpaduv

Adovag e
oTpoPLyyog

Ek. 05

o
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¢ TorroB£m oM TwV aKkpoducinwv Eyxuoneg

TOMOGETHZH TQN AKPO®YZIQN EFXYZHX

£YYXUONG OTN CUOKEUYT OGG OVOAOYX HE TO arpodusiou Eyxuone 78
£l00C ClEPIOU TTOU XPTOULOTTOLEITE.
K&Be apBuodc avaypadeTal oTo akpopualo

\ . . P
0o 'I'I‘f)(pO(KO(T(A)el'ITL\)O(KO(Q U'ITO5SLK\)U8L‘TO( e o Nopéderypa:
onueix TOTTOBETMONG TWV OKPODUTIWY ‘ romo8émmon

£yXuong.

MONTEAO 5 EXTIEZ AEPIOY *

Dduoikd aéplo Yypaépio Boutaviou/Tpomoviou
121 671 78 45
137 88
(45A ‘@ 90A ‘@
CODDD CDDDD

* BA. kep&Aawo “lMeprypadr) TMe emmévw oyng”

35
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* XapaKkTpLoTIKG xepiou

FR-GB |FR-GB| FR-GB EL

GR-PT |GR-PT| GR-PT
ZusKELY TPOg EFKUETHO THRCY 6! Boutivwe Mpomivio Puonio Puswo
ZusKewn pe 1 e pis aepihouw Agpw Aépw
FR. v Kt NI2E+3+ a3 a3 G20 G25
GB-GR-PT.................... Ko D 112H3+ 2830 mibar 27 mibar 20 mbar 25 mbar
Potj awd wpe srovg 15° C omd 1012 mibar
T'pijyopy eorice
TApeest Tk GT0 Gpogion Synom.g 78 78 121 121
Owoporti] Beppoydwog Sbwapm (KW 225 225 2.25 225
Metwmpsv Beppoydvog Shwapm 0.850 0.880 0.850
Slpioie po 164 181
Slpioie po 214 249
Tlodx yprjyopy eoTic
ZApewect Tk GT0 epoghon Syynom.g 88 a8 137 137
Owoportiy) Beppoydvog Sbwapm (KW 300 3 310 310
Metwnpsv Beppoydvog Shwepm 0.850 0.850 0.850
Sepiode po 218 214
Sepiode po 295 543
Erie tpurhis srepdmg
Ifjpevon Tikvo oTo akpoghon Eynomg 90A 90A 45A 45A
Owopeotuct] Beppoydwor, Sivem (kW 340 3 380 380
Mzwopév Bep poydvog v 1.850 1.850 1.850
Sepiain po 247 245
Sepiain po 343 399
Eoriv pecoing topitnTog
Zfpevot Tk oTo akpoghon Eyynomg 62 62 94 94
Owopeotuct] Beppoydwor, S ! 1.50 1.5 1.50 1.50
Mlztopsvm Beppoydeog v 0.700 0.850 0850
Qptaic pot 109 107
Qptaic pot 143 166
BoyByrwy eoric
TAjpoewst wi GTo epogion Snmog 45 45 671 671
Owpopeestiy] Beppoydeod, Sbwapm (KW 075 078 080 0.90
Metwpse Beppoydeod Blwapm 0.280 0.280 0.250
Sapceiee po 55 54
Sapceiee po a8 100
5 eerieg wepiov
ZTuwodus] Beppoydvor Biwepm 1020 1020 11.35 11.35
Meprm Sivocpn 793 79

1081 1257
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* [IEPITPA®H THX ETTANQ OYHX

TE 670*

0 EoTia peoaiag TaxumTag 1,50 KW (*)

e BononTuwkr) eoticx 0,90 KW (%)

o EoTix TpuATIG oTed&vng 3,60 kKW (*)

e EoTix pey&Ang TaxumTag 2,25 kW (*)

G EoTiat TTOAU pey&Ang Toxumrag 3,10 kW (*)

(*) Me duowo agplo G20

37
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* AEITOYPIIA TQN EXTIQN AEPIOY

K&Be eoTia TpododoTeital aTd  pic
oTPOdLYYXK, NG OTolX TO  &VOLYMX
TIPAY LXTOTTOLELTOL TMECOVTAG KoL

TTEPLOTPEPOVTEG TN OTPODLYYX TIPOG TNV
avTiBe™ dop& TTEPLOTPOPTIC TWV OEIKTWV
TOU POAOYLOU.

To onpeio “@” AVTIOTOLXEL OTO KAEIOWO TG
oTPODLYYXG.

—Emm\é€Te MV eoTiat TTOU £TMOUMEITE pE ™
BonBewx Twv oupBoOAwv TTOU PpiokovTal
OITTAX OTOUG TTEPLOTPEPOEVOUG OLOKOTTITEG
(Tr.X. : Triow de&ik eoTix —|3 ).

Ou eoTieg ocag  OwBéTouv  CUOTNUX
AVE UL OTOG, EVOWMATWMEVO OTOUG
OLOKOTITEG.

=M v&X QuaweTe M €0TiX, TIXTOTE TO
OLOKOTITN KQL TIEPLOTPEWTE TOV TIPOG TNV
avTiBe™ Pop& TwWV OEIKTWV TOU POAOYLOU
¢ péXPLTN péylom Béon  § -

&=

— KpatmoTe TTRATUEVO TO OLXKOTITN YLK V&
EUDAVIOTOUV OL OTTIVOTIPEC KOL V& BVAWEL N
0TI,

Mo pelwpévn ammodoon Bax TIpETTEL VX
pubpioceTe T BEom TOu OLKKOTITN METAEU
TWV OUUBOAWV  § Ko .

|

EXTIA ME AX®AAEIA AEPIOY
(av&Aoya e TO UOVTEAO)

H codoAelat TV €0TIOV TTPAY LXTOTTOLEITOL
MECW €VOC METOAANIKOU OTEAEXOUG, TTOU
BplokeTal SiTTAX 0T PAOYO.
K&Be eoTian eAEyXeTal aTTO (i oTPOPLyya
Me oUoTnua aodaAeiag, To oOTol0 O
TIEPITITWOTN ATTPOCGOOKNTOU GRNCIMATOC ™G
dAOyag  (Eexeillopx, peUua  GEPOG,...)
OTAMATE KUECH KAL KUTOMKTX TNV TTXPOXN
aepiou kot epTrodidel T dlxpPOT| TOV.
Mo pelwpévn ammodoon Bax TIPETTEL VX
pubpiceTe T BEom Tou OLKKOTTITN METAEU
TWV CUMBOAWY  § KO § .

|

38

B lMpoooxm

— KpamjoTe mrammuévo Tov
TTEPLOTPEPOUEVO SIKKOTTTN) YIX UEPLKK
OEUTEPOAETITX UETK TNV EUPEVIOT) TNG
PAoyag yix va BeoeTe ae AstToupyic To
OUOCTNUX XOPaAEiaG.

° i
Ew. 01
@ JTuufouin
Yo¢ OUVIOTOUUE VX OVEPETE TNV
goTix SLTTAN G oTedpavne mpLVY

TOTTOOETI)OETE TO OKEUOG, TIPOKEIULEVOU
va BefouwBeiTe 0TL N £0TiX £XEL KVEWEL
OWOTA.

E&v dUOKOAEUEOTE VX TIEPIOTPEWYETE TO
OLXKOTTTN), UMV XOKNOETE TTicom). ZNTNOTE
TNV GUECT) TTRPEUPLAON) TOU TEXVIKOU
EYKXTKOTXOTIG.

Ye TeEPITTTOWOON TTPOOOOKNTOU Ofin-
OiuaTOoC TNG PAOYKG, AVAYTE EK VEOU TNV
E£0TiX CUUPWVX UE TIG 0ONYIEG.

o
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2 / XPHXH THX XY2XKEYHX ~AX

e JKEYHIA TIX EXTIEX AEPIOY
¢ Molx 0TI TIPETTEL VX XPTOULOTIONOETE XVEAOYX UE TO OKEUOC TG

AxpeTpog okeUOUG AXUETPOG TOU OKEUOUG Xprion
20 ¢wg 30 k. TpurmAn oTedévn
18 twe 28 ek. MoAU peyAng ToxUmTog Tnyaviopa - Bpaoyio
16 &g 22 e Meyéng Toimrog Tory&plopax Tpodiwy
12 wg 20 ek. Meoaicg TooxirmTog SéATOEG - ZEoTOX
8 £wg 14 ex. Bon6nmuc Styavo Bpaolo

Oplopéves MOVTEAX 5 goTv cepiou eival
£COTIALOMEVO HE MU oX&pa oTPENG €OWKN
ywx okeun “WOK” (Ew. 01) mn oToix
XPNOWOTIOLEITAL UOVO 0TV EOTIX “TPLTTATIG
otedpavng”. Aum n ox&pa TUTTou “WOK”
ETTITPETTEL TN XPY)ON OKEUWV HE KOIAO TTIXTO.
3¢ OUVOUGOMO ME TNV E0TI “SLTTATIC Ew. 01

oTedp&VNG”, ETTPETIEL TNV KAAUTEPN

KOTAVOUY] TNG GAOYAGC YUPW TTO TX LEYRAX
OKEUN OTTWG TX OKEUT WOK KOL TOt OKEUT YIX
TIHEYL E MEYOAT) OLKUETPO.

. IOXTO AAOOE
m IMpocoxm Ew. 02
— PuBuioTe M otedpcvn Mg PpAoyag

KOT& TPOTTO OTE N PAOYH v

TTEPLOPIJETAL OTOV TIXTO TOU OKEUOUG

(Euc. 02).

— Mnv XpnoyoTToLEiTE OKEUT UE KOIAO 1)

KUPTO TT&XTO XwpIC TNV KATCAANAN OXGPX

ompiéng (Ew. 03).
— Mnv XpnoyLoTToLEiTE OKEUT) TTOU

KOAUTTITOUV EV UEPEL TOUG SIKKOTITEG
(Eu. 04).

— OTav To oKeUOG givat &GOELO, UNV
aPnveTe XVOUUEVT) TNV EOTIX XEPiOU.
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3 / BAZIKH XYNTHPHXH THX XYXKEYHX ~AX

e JYNTHPHXH THX XYXKEYHX ZAX

2YNTHPHZH...... Tl ©A NPEMEI NA KANETE MPOIONTA/EZAPTHMATA
MPOX XPHZH
2TTIVONPLOTEG KL 2e TIEPITITWON AEPWMUATOG TWV OTIVENPIOTAWVY, | . MikpY) BoUPTOX e OKANPEG

akpoduUaoia éyxuong | kaBapioTe Toug pe ™ BorBeix picg BoupToag TpixXES
ME OKANPEG TPIXES (OXL METOANIKT)). n ,

. Napopava
To akpodUolo £yyxuong cepiou BpiokeTal oTo
KEVTPO TG EOTICG. PPOVTIOTE V& NV To Ppa&eTe
KOT& TOV KOOOPIOMO, KABWG eVOEXETAL VX
ETMPERCETE TNV ATTOO00N TG ECTIOG OOG. XE
QuTIBET TTEPITITWOM, XPNOYLOTIOWOTE WX
TIXPOUAVE YL V& EEBOUAWOETE TO GKPODUCLO
£YXUOTG.
IXQPEG KOL ECTIEG pxa TTIEPLTITWON ETTILOVWV AEKEQWV, | . Kpéua KaBaplopou
aepiou XPNOYLOTTOMOTE |G 1) XTTOSEOTIKT] KPEUX KO
EETANUVETE 0TI OUVEXELX WE VEPO. ZTEYVGOTE | - ZPouyydpl
TIPOOEKTIKK K&OE TUNMX TNG €OTIOG TIPWV
XPMOULOTTOW|OETE £K VEOU TNV KOUTIVK.

TUAKATO KO MpayupaTomromaTte ™M ouvmpnon MG €oTiog | . Kpéua kaBaplopou
avo&eidwTo aTaBAL eV elval akOpa JeOT Yl TTEPLOCOTEPN
EUKONIQ.

MNa va koBapioeTe To OUGATO ™G E€OTIAG,
XPNOLULOTIOMOTE M KPEMX KxOXPLoMOU.
MuoAloTe ™V eTIOAVELR e OTEYVO TTOWL.

Mnv adrvete yix TOAU @wpa ETTEVW OTO
OMEGATO O&Va UYp& OTTWG XUMOG A€MOVIOU,
EUOL, KATT...

Ma va kxBapioeTe TIg avoEeidwTeg emipGveleg | . Mpoiov KABXPLoOU Yo
NG €0TIGG, XPNTIOTIOMOTE Ve 0POUYYEQL | VOEEIBWTO KTOGAL

KOl GXTTOUVOVEPO T) VX ELOLKO TTPOIOV YIX TOV
KOXOXPLOMO TOU QVOEEIdWTOU XTOXALOU.

E Mpoooxn
Mnv kxOuxpileTe TTOTE T1) CUOKEUT) 00G EVW PBPIOKETAL OE AELTOUPYICX.
ATTEVEQYOTTOINOTE OAEG TIGC NAEKTPIKEG AEITOUPYIEC KX TIG AELTOUPYIEG XEPiOU.

@ JuuBouin
— MpoTyunoTe v KaBaPIeTe T EEXPTIUXTX TNG ECTIXG OTO XEPL KXL OXL OTO
TTAUVTIIPLO T TWV.
— Mnv xpnoyrotroleiTe oKANPO 0PoUYYEPL YIX VX KXOXPLOETE TNV ECTIX OKG.
— Mnv xpnoyuoTroleiTe CUOKEUT) KAOXPLOUOU UE XTUO.
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4 /| MIKPEXZ BAABEX KAI MNEPIZTATIKA

* KATA TH XPHXH THX XYXKEYHX

lMAPATHPEITE OTI:

TI TIPETIEI NA KANETE:

* AVOLO TWV ECTIV:
Aev TTRP&YOVTOL OTTIVOMPEG KOT& TO
TIXTNMUO TOU SLKOTTTY.

. EA&€1E MV NAEKTPOAOYIKT] GUVSEOT) TNG CUCKEUTIG.

. EA&yETe OTL 0L oTTIVENPLOTEG Eivan kaBapoi.

. EAé€Te OTL 0L £0TiES Elvat KKBOPES KAL OTL EXOUV GUVAPOAOYNOEL CWOTE.
. E&v 1 £0TIX €IVOL EVTOLKIOUEVT) OTOV TIXYKO EPYXOIOG, EAEYETE OTL T
e&apmpaTa ompEng Sev Exouv PpOaPEL.

. EA&y&Te OTL 0L SAKTUNIOL OTEYRVOTTOG KATW KTTO TOUG DIKOTITEG EVAIL
KOA& TOTTOBETUEVOL.

¢ KoT& TO TI&TMM& TOU SXKOTITN,
eppavifovTal oTIVOTPEG OE ONEG TIG EOTIEG
TXUTOXPOVCK.

Eivat puotohoyiko. To ouomua avaHAEENG €ivail KEVTPIKO KOL EAEYXEL ONEG
TIG EOTIES TOUTOXPOVCL.

* e otyov] pwT&, N €0TIX ofrvel 1} oL
PAOYEG TIOPAUEVOUV OUVATEG.

. ATTODEUYETE TAX PEUMOTH OEPK OTO OWMUKTLO.

. EAéyEre My avTioTorkio peTa&U Tou £id0UG ceplou Ko Twv
EYKATECTNUEVWVY OKPODUGIwV £yxuomg (BA. TOTTOBEMOM Twv aKPOPUGiwV
£yxuong oTo kepaAao “ANNYY) eI00UG aepiou”).

YrrevBUuon): ot £0Tieg TTXPOAIOOVTOL PUBIUCIEVES VI GUVSEDT) [E BEPLO
AIKTUOU (PUCIKO BEPLO).

. EA&Ere 0Tl 01 Bideg eTBp&OUVONG ™G PAOYRGS EIVAL PUBRLOMEVEG CWOTH
(BA. rapaypado “AN\ayr) eidoug aepiou”).

* Ot PAOYEG €IVl KKAVOVIOTEG.

. EAéyETe OTL 0L £0TiEG KL TX GKPODUCIX £YXUONG KETW GTTO TIG EOTIEG EIVAL
KXOXPK, ENEYETE TN GUVPLOAGYNOT) TWV ECTIGV, KATT...
. EA&ETe OTLUTIRPXEL OXPKETO UYPOEPLO 0TI PUGAT.

* KaT& T OIPKELL TOU OYELPEUOATOG OL
ALKOTITEG OepaivovTaL.

. XpNOYLOTIOLEITE |UKPEG KATOKPOAEG TIGVW OTIG ECTIEG TTOU BPICKOVTOL KOVTX
OTOUG SLOKOTITEG. T EYGAG OKEUN TTIPETTEL VX TOTTOBETOUVTOL OTIG
MEYOAUTEPEG ECTIEG TTOU EIVAIL ATTOURKPUCIEVEG OITTO TOUG IOKOTITEG.
ToTTI0BEMOTE TNV KATOXPOAX OTO KEVTPO TNG EOTIG. A€V TIPETTEL VO
TIPOEEEXEL TIPOG TOUG DIOKOTITEG.

E&v n eotix eivar e€omAlopévn e
GOPEAEI GEPIOV: KOTA TO GVAKUMK, OL
PAOYEC GVEBOUV KL OTN CUVEXEIR, OTOV
TIGWETE V& TTECETE TO SIXKOTTTT, GBTIVOUV.

. MomoTe KoA& TOUG SLOKOTITEG KL KOXTTOTE TOUG TIXTTIEVOUG YLK EPIKE
OEUTEPOAETITA EXPL VO EUPTAVIOTOUV PAOYES.

. EA&GTe OTL OAG T EEXPTOTT TNG EOTIOG EVOL KOAX TOTTOBETNEVE.

. EAéyETe OTL 0L SOKTUALOL OTEYAVOTTOG KATW &TTO TOUG SIAKOTITEG EIVTL
KOAK TOTTOBETNEVOL.

. ATTodEUYETE TX PEUMATH XEPK OTO OWMKTLO.

. AvaTe TV EOTIC TPV TOTTOBETOETE TIAVW TG TO OKEVOG.

EoTix Tpumng oTtedévng :

Ot GAOYEG TG [UKPYIG KEVTPIKIG EOTIOG
£IVaL KITPLVEG.

Mwkpég dAdyeg 1) aTTouciax GASyag om
JUKPT] KEVTPLKT) ECTICK.

EAEYETE T 0WOT) AELITOUPYIX TNG JUKPYIG KEVTPIKY|G ECTIG QVAAOYX ME TO
£100G CEPIOU TTOU XPNOULOTIOLEITE. (QVATPEETE 0N CEAIdK 12)

E&v 1 eoTia eivat Bpaopukm, amTopp&ETE TG TPUTTEG TTOU BPICKOVTAL KATWV
QTTO TN UKPY| KEVTPIKT| EOTICX.
KaBapioTe ™) {eovn ompEng TG MIKPTIG KEVTPIKYG EOTIOG.
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5 / MINAKAX MATEIPIKHX

* OAHrIEX I'IA MATEIPEMA ME AEPIO

MPOETOIMAZIA XPONOZX TPINAH MOAY |MEFAAHX MEZAIAZ | BOHOH-
2TED®ANH | MEF.TA- | TAXYTH-| TAXYTH- KH
XYTHTAZ TAX TAX
2OYMEX Zwpoi 8-10 AeTrT&x X X
MaxUpeuoTeG COUTTEG X
WYAPIA Zwog 8-10 AeTrTx X X
Mayeipepa 8-10 AeTrT&x X
ZAATZEZ OAANQVTEG, UTTEXPVETD X X
MTrecapéN, opop 10 AeTrTéx X X
AAXANIKA  |AVTISIX, OTTOVEKL X X
MQyYelPEMEVOG XPAKAKG 25-30 AeTTT& X X
Tou&TeG TTPORBEVOGA 15-20 AeTrT& X X
Toly&PLOMX TTXTATOOV X X
ZUPSPLIKE X X
KPEATA DAETO X X
MTTIAQKET, OCO UTTOUKO 90 AeTTT& X
DAETO OTO TNY&VL 10-12 AeTrTx X
Mo 10 AeTrTX X X
THFANIZMA |MaT&Teg X X
Tnyaviteg X X
EMIAOPTIIA | PuZoyaho 25 AeTTT&X X X
KoutrooTeg hpouTwv X X
KpéTtreg 3-4 AeTrTX X X
S OKOA&KT 3-4 AeTrT&R
Kpépax 10 AeTrT&x X
Kadeg (kpT) KabeTEP)
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6 / TEXNIKH YMNOXTHPI=H

OL evOeXOEVEG ETTEURAOTELG TTAVW TN OUCKEUT 00¢ O TTPETTEL V& OLEVEPYOUVTAL:

- elTe aTT0 TOV TTPOUNOEUTT) OCGC,

- elTe aTTO TO KT TOTTOUG £E0UCLO0O0TNILEVO GEPPLC.

2e TTEPITITWOT TTOU TNAEDWVNOETE, OX TIPETTEL VA& AVADEPETE OAX TG OTOLXEIX TNG CUCKEUT|G
OQG (LOVTENO, TUTTO KOL XPLOUO OElPBG). TX OTOIXEIX UTR aVaYPEPOVTAL OTNV ETIKETK TWV
XKPOKTPLOTIKWVY TOU KOATKOKEUROTTY) TTOU BPIOKETAL TIRVW OTN OCUOKEUT).

Mo v TTPOPUAGEETE TN CUOKEUT] GGG, OOG CUVIOTOUE V& XPTNOLULOTTIOLEITE TTPOTOVTX
ouvmpnong Clearit.

@ H eumelpoyvwrooy vn TwV ETAYYEAUOTIWOV TNV UTIMPESIX
TWV TTEAGTWV.

H Clearit oag TTpoodEpel EMAYYEAUTIKE TTPOIOVTX KOL TTPOCOPILOCMEVEG AUCELS YIX TNV
KOONUEPIVT] CUVTNPNOYN TWV NAEKTPIKWV OWKIGKWY CUOKEUWV KL TWV KOUJIVWV OCOG.
2V QVTITPOOWTTEIX ooG Ba BpeiTe TA TIPOIOVTR QUTE OTTWG ETTIONG KAl Wi oelp&
€EAPTNMATWV KAL AVOAQCLULWV.

Brandt Appliances - SAS e kedaAato 4.000.000 eupw dteuBuvon - Ap. MnTpwou: RCS Nanterre 440 302 347
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Brandt

Dear Customer,

You have just acquired a BRANDT hob and we would like to thank
you.

We have invested all our dedication and know-how in this appliance
so that it would best meet your needs. With innovation and power,
we designed it to be always easy to use.

In the BRANDT product line, you will also find a wide range of
ovens, microwaves, ventilation hoods, ranges, dishwashers,
washers, driers, fridges and freezers that you can coordinate with
your new BRANDT hob.

Visit our website www.Brandt.com too, where you will find all of our
products, as well as useful and supplementary information.

BRANDT

www.brandt.com

h

As part of our commitment to constantly improving our products, we reserve the
right to make changes to them based on technical advances to their technical and
functional features and appearance.

m Important:

Before installing and using your appliance, please read this Guide to
Installation and Use carefully, as it will allow you to quickly familiarise yourself with

its operation.

44

o



99641921 _A_FR_EL_EN_PT.gxp 23/02/2007 14% Page 45

CONTENTS

» Safety Instructions 46
* Respect for the environment 47
¢ Description of your appliance 48

1/ INSTALLING YOUR APPLIANCE

* Choice of location 49
¢ Flush fitting 49
¢ Tips for flush fitting 50
* Electrical connection 50
¢ Gas connection 51
¢ Changing the gas 53
2 / USING YOUR APPLIANCE
* Description of your top 58
¢ Switching on the gas burners 59
¢ Cookware to be used with gas burners 60

3 / DAILY CARE OF YOUR APPLIANCE
¢ Maintaining your appliance 61

4 /| SPECIAL MESSAGES, INCIDENTS
* During operation 62

5/ COOKING CHART
¢ Gas cooking guide 63

6 / AFTER-SALES SERVICE 64

45



99641921 _A_FR_EL_EN_PT.gxp 23/02/2007 lé% Page 46

SAFETY GUIDELINES

* SAFETY GUIDELINES

—We have designed this cooking hob for use
by private individuals in their homes.

—This appliance must be installed in
compliance with currently applicable
regulations and used only in a well-ventilated
location. Consult this guide before installing
and using your appliance.

—All cooking should take place under your
constant supervision.

—These cooking hobs are designed to be
used exclusively for cooking beverages and
foodstuffs and do not contain any asbestos-
based materials.

—This appliance is not connected to a
combustion by-product disposal system. It
must be installed and connected in
compliance with all applicable laws. Special
attention should be given to applicable
regulations concerning ventilation.

—Do not store HOUSEHOLD CLEANING oOr
FLAMMABLE products (aerosol or pressurized
container and also paper, recipe books, etc.)
in the cupboard underneath your hob.

—If you use a drawer located under the hob,
we recommend that you avoid storing in it
items that are heat sensitive (plastic, papers,
aerosol cans, etc.).

—Your hob should be disconnected from
power and fuel supplies (electricity and gas)
before any repairs.

—When you connect the power cables of any
electrical appliances plugged in close to the
hob, ensure that they are not in contact with
the cooking zones.

— As a safety measure, do not forget to close
the general supply tap for gas distributed by
pipe or the tap of the tank for butane or
propane gas after use.

—The EC mark is affixed to these hobs.
—Installation should only be performed by
installers and qualified technicians.

46

—Before installation, ensure that the local
distribution conditions (gas type and
pressure) and the settings of the appliance
are compatible.

—This hob complies with the EN 60335-2-6
standard regarding the heating of cabinets
and the Class 3 standard regarding installation
(according to the EN 30-1-1 standard).

N.B.

The required settings for the hob are
written on a sticker located in the plastic
bag, as well as on the packaging.

In order to easily locate the reference
information for your appliance, we
recommend that you note them on the
“After-Sales Service Department and
Customer Relations” page (this page also
explains where you can find this information
on your appliance).
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ENVIRONMENTAL PROTECTION

* ENVIRONMENTAL PROTECTION

—The packing materials can be recycled.
Participate in their recycling and make your
contribution to protecting the environment by
disposing of them in council bins designed
for this purpose.

— Your appliance also contains a
number of recyclable materials. It
comes with this logo so that you
are aware that used appliances
should not be disposed of mixed in
with other waste. The recycling of
appliances organised by your
manufacturer will also be carried out in the
best conditions, in compliance with the
2002/96/CE European directive on electrical
and electronic equipment waste. Please
contact your local council or your sales outlet
to find out where your nearest used
equipment collection points are located.

— Thank you for your cooperation in protecting
the environment.

47
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DESCRIPTION OF YOUR APPLIANCE

DESCRIPTION OF YOUR HOB

5-gas-burner hob model

Pan
support
grid

Spark plug e Gasket
Thermocouple Ta
(model with safety device) 0 P

e Injector o Knob

Tip
@ This Guide to Installation and Use is valid for several models. Minor differences in details
and fittings may emerge between your appliance and the descriptions provided.

48
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1 / INSTALLING YOUR APPLIANCE

70 cm mini

\ APPLIANCE |

Width Depth Thickness

Standard 56 cm 49cm | according

fitting to

cut-out fitting

Recommended | 56 cm 48.cm | according

fitting to

cut-out fitting

Overall 71cm | 522cm | 55¢cm

dimensions

above

the worktop

Overall 854cm | 47cm 34 cm

dimensions

below

the worktop

* CHOICE OF LOCATION

Your appliance shoud be built in the surface
of a support cabinet that is at least three cm
thick, made of a material that is heat-resistant
or that is covered with such a material.

So as not to disturb movement of cooking
utensils, there should not be to the right or left
or back any obstacle within 30 cm of the hob.
If a horizontal divider wall is positioned under
the hob, it should be placed between 10 cm
and 15 cm away from the top of the work top. In
any event, do not store aerosol cans or
containers under pressure in any compartment
that may exist under the hob (See “Safety
Recommendations” chapter).

FLUSH FITTING

To ensure that the hob and the worktop are
leaktight, glue the seal provided in the front
pocket before installing the hob:

Follow the diagram (Fig. 01).

—Remove the pan supports grills, the burner
covers and burner heads and note their
positions.

— Turn the hob over and carefully place it on
top of the opening in the cabinet so as not to
damage the knobs and spark plugs.

—To ensure a tight seal between the housing
and the work top, glue the foam seal along
the exterior edge of the housing (Fig. 02).
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1 / INSTALLING YOUR APPLIANCE

* TIPS FOR FLUSH FITTING

Underside view L o ‘ ﬂ

of the housing

n

Fig. 01 LQ

o Mounting brackets

Fig. 02

;u
" Flttlng
i‘— Screw

Mounting brackets

—Place your hob in the opening of the
support cabinet, carefully pulling the table
towards you.

— Reposition the burner heads, burner covers
and pan supports on the hob.

Connect your hob to the gas supply (See
“Gas Connection” chapter) and to the power
supply (See “Electrical Connection” chapter).
—If you wish, you can immobilise the hob
using the four mounting brackets delivered
with a screw (Fig. 02) to attach them to the
four corners of the housing. You must use the
holes provided for this purpose, according to
the diagram above (Fig. 01).

— Stop screwing when the mounting bracket
starts to become deformed.

Do not use a screwdriver.

50

ELECTRICAL CONNECTION

Your hob must be connected to the 220-240 V~
monophase grid via a 2-pole electrical outlet plug
+ standardised CEIl 60083 ground or an all-pole
cut-off device, in compliance with the current
regulations.

The plug of the electrical outlet must be
accessible after installation.

‘ CROSS-SECTION OF CABLE TO BE USED

220-240 V~ -50 Hz

HO5V2V2F - T90 cable
Ref. After-sales
service: 77x9060

3 conductors
including
1 ground wire

Cross-section of 1
conductors in mm?

Fuse 10 A

N.B.

The safety wire (green/yellow) is
connected to the appliance’s ground terminal

and must be linked to the installation’s
ground terminal & . The fuse in your set-up
must be 10amperes. If the power cable is
damaged, it must be replaced by a cable or a
special kit available from the manufacturer or its
After-Sales Service Department.

Tip

@ Using a gas cooking appliance results in
the generation of heat and humidity in the
location where it is installed. Make sure that
your kitchen is wellventilated: keep natural
ventilation openings in your home open or
install a mechanical ventilation device
(mechanical ventilation hood). Intensive,
prolonged use of the appliance may require
additional ventilation; you can, for example,
open a window or provide more effective
ventilation by increasing the setting of the
mechanical ventilation system, if you have one.
(a minimum air flow of 2 n°/h per kW of gas
power is required).
Example: 70 cm - 4 gas burners + 1 electrical
cooking zone

Total power: 0.9+1.5+3.6+3.1=2.25 = 11.35 kW

11.35kWx2=22.7 n’°/h

minimum flow.

o
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1 / INSTALLING YOUR APPLIANCE

* GAS CONNECTION
* Preliminary comments

If your hob is installed above an oven or if the
nearness to other heating elements poses a
threat of overheating the connection, you
must insulate the cable in a rigid pipe.

If a hose or soft pipe (in the case of butane
gas) is used, it should not come into contact
with a moving part of the cabinet, nor should
it pass through a location that may become
blocked.

The gas connection must be installed in
compliance with applicable regulations in the
country of installation.

e Gas distributed via natural gas
pipes

For your safety, you must choose from the 3
following connection options:

— Connection with a rigid pipe made from
copper and with screw-on mechanical
connectors (G1/2 gas standard mark). Make
the connection directly to the end of the
elbow fitted on the appliance.

— Connection with a flexible, wavy metal
hose (stainless steel) with screw-on
mechanical connectors compliant with the
NF D 36-121 standard) whose service life is
unlimited (Fig. A).

— Connection with a reinforced rubber hose
with screw-on mechanical connectors
(compliant with the NF D 36-103 standard)
whose service life is 10 years (Fig. B).

N.B.

When connecting your hob’s gas
supply, if you have to change the
direction of the elbow fitted on the
appliance:

@ Change the seal.
@ Screw on the elbow’s nut, taking
care not to exceed a torque of 17 N.m.

N.B.

All soft pipes and hoses whose
service life is limited must have a maximum
length of 2 meters and must be accessible
along their entire length. They must be
replaced before the end of their service life
(indicated on the pipe). Regardless of the
means of connection chosen, ensure that the
connection is leak tight, after installation, with
soapy water.

In France, you must use a hose or a pipe
bearing the stamp NF Gaz 1

GAZ

o
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1 / INSTALLING YOUR APPLIANCE

e Gas sup[)Iied by tank or
cylinder (butane/propane)

For your safety, you must choose from the 3
following connection options:

— Connection with a rigid pipe made from
copper and with screw-on mechanical
connectors (G1/2 gas standard mark). Make
the connection directly to the end of the
elbow fitted on the appliance.

— Connection with a flexible, wavy metal
hose (stainless steel) with screw-on
mechanical connectors compliant with the
NF D 36-125 standard) whose service life is
unlimited (Fig. 01).

— Connection with a reinforced rubber hose
with screw-on mechanical connectors
(compliant with the XP D 36-112 standard)
whose service life is 10 years (Fig. 02).

In an existing system, a soft pipe fitted with
clamps (compliant with the XP D 36-110
standard) whose service life is five years may
be used. It is necessary in this case to use an
adaptor without forgetting to fit a sealing
washer between the adaptor and the hob’s
elbow. (Fig. 03).

@ 7

* You can obtain the adaptor and the sealing
washer from your After-Sales Service
Department.

N.B.
Screw on the adaptor with a torque
not exceeding 25 N.m.

—

7
-

=

NS i

° Sealing washer (not supplied)
G Adaptor (not supplied)

0 Clamp (not supplied)
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1 / INSTALLING YOUR APPLIANCE

* CHANGING THE GAS SUPPLY

N.B.

Your appliance is sold pre-set for
natural gas.
The injectors required for adaption to
butane/propane can be found in the plastic
bag containing this guide.

Each time you change the gas supply, you
must complete the following:

— Adapt the gas connection

— Change the injectors

— Adjust the hob connections.

* Adapt the gas connection: Refer to the
“Gas Connection” section.

® Change the
follows:

— Remove the pan supports, heads and
covers from all burners.

—Using the wrench provided, unscrew the
injectors located under each crucible and
remove them (Fig. 01).

— Replace with the corresponding gas
injectors, in compliance with the positionning
of the injectors and the table of gas properties
at the end of this section: to do this:

—First screw them in manually until the
injector locks into place.

— Apply the wrench to the injector as far as it
will go.

— Draw a line on the burner plate using a
pencil at the place indicated (Fig. 02).

— Turn the wrench clockwise until the line
appears on the other side (Fig. 03).

injectors, proceeding as

N.B.
Exceeding this limit may damage the
product.

- Reposition the burner heads, burner covers
and pan supports on the hob.

@

Each time you change the gas supply,
tick the box corresponding to the new gas
level on the label found in the plastic bag.
Refer to the corresponding “Gas Connection
section.

”

l— Wrench

Crucible
Injector

Fig. 01

Fig. 02

Fig. 03
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1 / INSTALLING YOUR APPLIANCE

e TRIPLE-CROWN BURNER CHARACTERISTICS

A GAS CHANGE ON TRIPLE-CROWN BURNER A

e,
( 077 Small burner cover
~——

Small central burner

NATURAL GAS CONTROL BUTANE/PROPANE GAS CONTROL

Small central burner
Butane/Propane specific

Small central burner

Natural Gas specific
(Provided in the plastic bag)
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1 / INSTALLING YOUR APPLIANCE

* Adjust the hob connections: they are

located underneath the knobs (Fig. 04).
— Proceed one tap at a time.
— Remove the knobs and the gaskets by
pulling them up. * Knob
- Switching  from  natural gas to
butane/propane
Gasket

= Using a small flat-head screwdriver, screw in ._'eakﬁghtness
the brass burner power screws (yellow)

(Fig. 05) all the way, moving in a clockwise

direction.

- Replace the gaskets and the knobs, paying

careful attention to their direction and

ensuring that the knobs are pushed in all the Tap
way. .
Fig. 04
- Switching from butane/propane to natural
gas
-Unscrew the brass (yellow) burner power Burner power
screws (Fig. 05), using a small flat-head adjustment screw U

screwdriver, turn twice counterclockwise.

- Replace the knob.

- Light the burner in maximum heat mode,
then turn down to reduced heat mode.

- Remove the knob again, then turn the
burner power screw clockwise until it reaches
the lowest possible setting that does not
extinguish the flame.

- Replace the gasket and knob.

- Make several attempts to shift from the
maximum flow rate to the minimum: the flame
should not go out; if it does, unscrew the
burner power screw so as to obtain good
flame retention during these position
switches.

Fig. 05

- Reposition the burner heads, burner covers
and pan supports on the hob.
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1 / INSTALLING YOUR APPLIANCE

* Markings on the injectors

MARKINGS ON THE INJECTORS

The adjacent table shows where the injectors »./ﬂ Example:
are positioned on your appliance according to ) o
the type of gas used. = Injector marking 78

Each number is marked on the injector.

5-GAS-BURNER MODEL *

Natural Gas Butane/Propane Gas
121 671 78 45
137 88
(45A ‘@ 90A ‘@
CODDD COODD

* See “Description of the Top” chapter

56
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1 / INSTALLING YOUR APPLIANCE

» Gas characteristics

FR-GB |FR-GB| FR-GB FR
GR-PT |GR-PT| GR-PT

Appliance intended to be installed in: Butane Propane Natural Natural
Appliance with and without safety Gas Gas
FRocoiiiie Cat: I12E+3+ G30 G31 G20 G25
GB-GR-PT...ccoootviiiiiiiniinne Cat: l12H3+ 28-30 mbar | 37 mbar 20 mbar 25 mbar
Hourly flow below: at 15°C under 1013 mbar
Fast Burner
Marking engraved on injector 78 78 121 121
Nominal heat release rate (kW) 2.25 2.25 2.25 2.25
Reduced heat release rate (kW) 0.850 0.850 0.850
Hourly rate (G/H) 164 161
Hourly rate (I/h) 214 249
Super Fast Burner
Marking engraved on injector 88 88 137 137
Nominal heat release rate (kW) 3.00 3 3.10 3.10
Reduced heat release rate (kW) 0.850 0.850 0.850
Hourly rate (G/H) 218 214
Hourly rate (I/n) 295 343
Triple-Crown Burner
Marking engraved on injector 90A 90A 45A 45A
Nominal heat release rate (kW) 3.40 34 3.60 3.60
Reduced heat release rate (kW) 1.650 1.650 1.650
Hourly rate (G/H) 247 243
Hourly rate (I/n) 343 399
Semi-Fast Burner
Marking engraved on injector 62 62 94 94
Nominal heat release rate (kW) 1.50 1.5 1.50 1.50
Reduced heat release rate (kW) 0.700 0.650 0.650
Hourly rate (G/H) 109 107
Hourly rate (I/n) 143 166
Auxiliary Burner
Marking engraved on injector 45 45 671 671
Nominal heat release rate (kW) 0.75 0.75 0.90 0.90
Reduced heat release rate (kW) 0.350 0.350 0.350
Hourly rate (G/H) 55 54
Hourly rate (I/h) 86 100
5-gas-burner hob
Total heat release rate (kW) 10.90 10.90 11.35 11.35
Maximum flow rate (G/H) 793 779

(I/h) 1081 1257
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2 / USING YOUR APPLIANCE

* DESCRIPTION OF THE TOP

TE 670*

0 Semi-fast burner 1.50 kW (*)
e Auxiliary burner 0.90 kW (*)
G Triple-crown burner 3.60 kW (*)
0 High-speed burner 2.25 kW (*)
G Super fast burner 3.10 kW (%)

(*) Power obtained with natural gas G20
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2 / USING YOUR APPLIANCE

* SWITCHING ON THE GAS BURNERS

Each burner is supplied by a tap which can be
opened by pressing it and turning it in in a
counterclockwise motion.

The «@~ point corresponds to a closed tap.

—Choose the desired burner by using the
symbols located near the knobs (e.g.: rear

right burner —* ).

Your hob is fitted with a burner-lighting
system built into the knobs.

—To light a burner, press on the knob and turn
it in a counterclockwise direction ¢ to the

maximum setting § .

“=
— Continue to press on the knob to produce a
series of sparks until the burner lights.

The setting for more moderate flame
intensities are between the § symbol and
the § symbol. 7

HOB WITH GAS SECURITY DEVICE
(according to model)

The burner safety measure is a metal rod
located directly to the side of the flame.

Each burner is controlled by a tap fitted with
a safety system that, in the event of accidental
flame extinction (spills, draughts, etc.),
quickly and automatically cuts the gas supply
and prevents it from being released.

The setting for more moderate flame
intensities are between the § symbol and
the § symbol. 7

N.B.

— Hold the knob completely pressed
down for a few seconds after the flame
appears to trigger the safety system.

Fig. 01

@ 7

* In order to ensure the proper lighting
of the double crown burner, we suggest
that you light it before placing cookware on
it.

When a knob becomes difficult to turn, do
not force it. Request an emergency service
call for the installer.

If the flame goes out accidentally, reignite
normally following the starter instructions.
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2 / USING YOUR APPLIANCE

* COOKWARE TO BE USED WITH GAS BURNERS
* Which burner should you use for which cookware?

Diameter of the cookware Diameter of the cookware Use
20to 30 cm Triple-crown
18 to 28 cm Super fast Frying - Boiling
16 to 22 cm High-speed Searing foods
12 to 20 cm Semi-fast Sauces - Reheating
8to 14 cm Auxiliary Gentle simmer

Some 5-burner gas hobs are equipped with a
specific “WOK” type support grid (Fig. 01) to
be used only on the “triple crown” burner. This
“WOK” type grid allows the use of concave
cookware. Combined with the “double crown”
burner it allows for better flame distribution
around large cookware such as woks and
paella dishes with large diameters.

N.B.

— Adjust the flame ring so that they do
not extend beyond the edges of the
cookware (Fig. 02).

— Do not use concave or convex cookware
without the adequate supports (Fig. 03).

— Do not use cookware that partially covers
the knobs (Fig. 04).

— Do not leave a gas burner operating with
empty cookware.

60

Fig. 01
GOOD BAD
Fig. 02
CONVEX CONCAVE
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3 / DAILY CARE OF YOUR APPLIANCE

* MAINTAINING YOUR APPLIANCE

MAINTENANCE...... WHAT TO DO PRODUCTS/ACCESSORIES
TO BE USED
Spark plugs and In the event that the spark plugs become | . Small, hard-bristled brush.
injectors soiled, clean them using a small, hard- .
bristled brush (non-metallic). - Safety pin

The gas injector is located in the centre of
the burner in the shape of a dish. Be
careful not to obstruct it during cleaning,
as this will undermine the performance of
your hob. In the event of obstruction, use a
safety pin to unclog the injector.

Pan supports and | If tough stains occur, use a non-abrasive | - Géntle scrubbing cream
gas burners cream, then rinse with clean water. | gjeaning sponge
Carefully wipe each part of the burner
before using your hob again.

Of the enamel or It will be easier to maintain your hob if you | . Gentle scrubbing cream
stainless steel clean it before it has completely cooled
down.

To clean the hob’s enamel, use a
scrubbing cream. Polish it with a dry cloth.
Do not allow acidic liquids such as lemon
juice, vinegar, etc. to remain in contact
with the enamel.

To clean the hob’s stainless steel, use a | . Commercially available
sponge and soapy water or a| specialised stainless steel
commercially available special stainless | product.

steel product.

N.B.
However, never clean your appliance while it is in operation. Set all the electric and
gas controls to zero.

Tip

@ — It is better to clean the parts of the hob by hand rather than in the dishwasher.
— Do not use an abrasive sponge to clean your hob.

— Do not use steam cleaning.

61
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4 /| SPECIAL MESSAGES, INCIDENTS

* DURING OPERATION

YOU OBSERVE THAT...

WHAT SHOULD YOU DO?

e Lighting the burners:
There are no sparks when you press the
knobs.

. Check the electrical connection of your appliance.

. Check that the spark plugs are clean

. Check that the burners are clean and properly assembled

. If the hob is attached to the work top, check that the mounting
brackets are not deformed.

. Check that the gaskets under the knobs are not coming out of their
lodging.

* When you press on a knob, there are
sparks on all of the burners simultaneously.

This is normal. The lighting function is centralised and controls all of the
burners simultaneously.

¢ In reduced heat mode, the burner goes
out or the flames remain high.

. Avoid strong air currents in the room.

. Check that the gas type being used matches the injectors installed
(Read about markings on the injectors in the “Changing the Gas Supply”
chapter).

Reminder: The cooking hobs are sold pre-set for use with network gas
(natural gas).

. Check that the burner power screws are properly set (See the
“Changing the Gas Supply” chapter).

» The flames look irregular or uneven.

. Check the cleanliness of the burners and injectors under the burners,
the assembly of the burners, etc.
. Check that there is enough gas in the bottle.

* During cooking, the knobs become hot.

. Use small saucepans on the burners located closest to the knobs.
Large cookware should be used on the largest burners, which are
farther away from knobs. Properly place the saucepan in the centre of
the burner. It should not go over the edge onto the knobs.

If the hob has a gas safety device: during
lighting, the flames light, then go out as
soon as the knob is released.

. Press firmly down on the knobs and hold them down for a few seconds
after the appearance of flames.

. Check that the parts of the burner are correctly mounted.

. Check that the gaskets under the knobs are not coming out of their
lodging.

. Avoid strong air currents in the room.

. Light your burner before placing your saucepan on it.

Triple-Crown Burner:

The flames are yellow on the small central
burner.

Small flames or no flame on the small
central burner.

Check the correct usage of the small central burner depending on the
gas used. (see page 12)

If the burner has caked on dirt, unblock all the holes located under the
small central burner.
Clean the pressing area on the small central burner.
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5 / COOKING CHART

* GAS COOKING GUIDE

PREPARATIONS TIMES TRIPLE SUPER FAST SEMI- | AUXILIARY
CROWN FAST FAST
SOUPS Soups 8-10 minutes X X
Thick soups X
FISH Short boiling 8-10 minutes X
Grilled 8-10 minutes
SAUCES Hollandaise, bearnaise X X
Bechamel, aurore 10 minutes X X
VEGETABLES |Endives, spinach X X
Cooked peas 25-30 minutes X X
Provencal tomates 15-20 minutes X X
Golden brown potatoes X X
Pasta X X
MEATS Steak X X
Stew, Osso bucco 90 minutes X
Sauteed poultry breasts 10-12 minutes X
Tournedos 10 minutes X X
FRYING French fries X X
Doughnuts X X
DESSERTS Rice pudding 25 minutes X X
Fruit compotes X X
Crepes 3-4 minutes X X
Chocolate 3-4 minutes
Custard 10 minutes X
Coffee (small percolator)

63



99641921_A_FR_EL_EN_PT.gxp 23/02/2007 l% 4 Page 64

6 / AFTER-SALES SERVICE

Any maintenance on your equipment should be undertaken by:

- either your dealer,

- or another qualified mechanic who is an authorized agent for the brand appliances.

When making an appointment, state the full reference of your equipment (model, type and serial
number). This information appears on the manufacturer's nameplate attached to your equipment.

To preserve your appliance, we recommend that you use Clearit cleaning products.

@ Professional expertise serving individuals.

Clearit offers you professional products and solutions designed for the daily care of your
household appliances and kitchens.

They are on sale at your regular retailer, along with a complete line of accessories and
consumable products.

Brandt Appliances - simplified shareholder company with a capital of 10,000,000 Euros -
RCS Nanterre 440,302,347.

64
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Brandt

Caro/a cliente,

Agradecemos a preferéncia pela nossa placa de cozinha BRANDT.

Colocamos neste aparelho toda a nossa paixdo e 0s nossos
conhecimentos para que este responda as suas necessidades.
Inovador, eficaz, foi concebido para que seja sempre facil de
utilizar.

Também encontrara na gama de produtos BRANDT uma vasta
gama de fornos, microondas, placas eléctricas, exaustores,
maquinas de lavar loica, maquinas de lavar roupa, maquinas de
secar roupa, frigorificos e congeladores, que pode coordenar com
a sua placa de cozinha BRANDT.

Visite também o nosso website em www.Brandt.com, onde
encontrara todos os nossos produtos, bem como informacées
uteis e complementares.

BRANDT

www.brandt.com

h

Num esforco de melhoria constante dos nossos produtos, reservamos o direito de
fazer alteracées técnicas, funcionais ou estéticas para melhorar o produto.

m Importante:
Antes de ligar o seu aparelho, leia com atencdo este manual de instalacao e de

utilizacdo, de modo a familiarizar-se mais rapidamente com o seu funcionamento.
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NORMAS DE SEGURANCA

* NORMAS DE SEGURANCA

—Criamos esta placa de cozinha para uma
utilizagcéo particular doméstica.

— Este aparelho deve ser instalado de acordo
com as normas em vigor, e utilizado apenas
num local bem arejado. Consulte este guia
antes de instalar e utilizar o seu aparelho.
—As cozeduras deverdo ser feitas sob
vigilancia.

— Concebidas exclusivamente para cozinhar
bebidas e géneros alimentares, estas placas
de cozinha ndo contém nenhum componente
a base de amianto.

— Este aparelno ndo esta ligado a um
dispositivo de evacuacdo de produtos de
combustdo. Deverd ser instalado e ligado de
acordo com as normas em vigor. Dedique
especial atencdo as disposicoes aplicaveis
em matéria de ventilacéo.

—N&o guarde produtos de LIMPEZA ou
INFLAMAVEIS (pulverizadores ou recipientes
sob pressdo, bem como papéis, livros de
receitas...).

— Se utilizar alguma gaveta situada por baixo
da placa, é conveniente ndo guardar objectos
sensiveis ao calor (plasticos, papéis, bombas
de aerossois, etc...).

— A sua placa devera ser sempre desligada da
alimentacédo (eléctrica ou a gas) antes de
qualquer intervencéo.

— Se ligar aparelhos eléctricos a uma tomada
situada perto da placa, assegure-se de que o
cabo da alimentacédo nao entra em contacto
com as zonas quentes.

— Por questdes de seguranca, depois de cada
utilizacdo, ndo se esqueca de fechar a valvula
de comando geral do gas canalizado ou a
valvula da botija de gas butano/propano.

— Estas placas estdo assinaladas com a
marca CE.

— A instalacéo é reservada aos instaladores e
técnicos habilitados.

67

— Antes da instalagdo, certifique-se da
compatibilidade das condi¢des de
distribuicdo local (natureza e pressao do gas)
e da regulacéo da placa.

— Esta placa de cozinha cumpre os requisitos
da norma EN 60335-2-6 relativa ao
aquecimento dos moéveis e da classe 3 no que
respeita a instalacdo (conforme a norma
EN 30-1-1).

Atencao

As condicées de regulacao estao
inscritas ndo so na etiqueta existente na
bolsa, mas também na embalagem.

Para no futuro encontrar facilmente as
referéncias do aparelho, aconselhamos a
que as aponte na pagina “Servico Pos-
Venda e Relacdes com o Consumidor”
(esta pagina também lhe indica onde
encontrar as referéncias no aparelho).
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RESPEITO PELO AMBIENTE

* PROTECCAO DO AMBIENTE

— Os materiais de embalamento deste
aparelho sao reciclaveis. Participe na
reciclagem e contribua para a proteccédo do
ambiente, colocando-os nos contentores
disponibilizados pela camara municipal para
o efeito.

— O seu aparelho também contém

varios materiais reciclaveis. Dai que

tenha este logoétipo para lhe indicar

que os aparelhos usados néo

devem ser misturados com os

outros detritos. Assim, a reciclagem
de aparelhos usados do fabricante sera
realizada nas melhores condicbes, em
conformidade com a Directiva Europeia
2002/96/CE em matéria de equipamentos
eléctricos e electronicos. Consulte a sua
camara municipal ou o seu revendedor quanto
aos pontos de recolha dos aparelhos usados
mais proximos da sua habitagéo.

— Obrigado pela sua colaboracdo na
proteccdo do meio ambiente.
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DESCRIGAO DO SEU APARELHO

» DESCRICAO DA SUA PLACA

Placa com 5 bicos do gas

Grelha
de suporte
de panela

966 90

?T?

Imagem 02

o Tampa do bico Q Vela de acendimento e Anilha de impermeabilidade

: Termopar 5
Cabeca do bico Valvula
e ’ (modelo com seguranca) m

e Injector G Botéo

@\ Conselho
Este manual de instalacdo e utilizacdo é valido para varios modelos. Podem aparecer
ligeiras diferencas nos pormenores entre o seu aparelho e as descricées apresentadas.
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1 / INSTALAGAO DO SEU APARELHO

70 cm mini

“Imagem 01
'

\ APARELHO |
Largura | Profundidade | Espessura
Abertura 56 cm 49cm | consoante
movel 0
padréo movel
Abertura 56 cm 48 cm | consoante
movel 0
recomendada mével
Dimensdes 71cm 522cm | 55cm
totais
por cima
da bancada
de trabalho
Dimensdes | 554cm | 47cm | 34cm
totais
por baixo
do plano
de trabalho

* ESCOLHA DO LOCAL

A placa de cozinha deve ser encastrada no
tampo de um moével de suporte com uma
espessura minima de 3 cm, fabricado com
materiais resistentes ao calor, ou entédo
revestido com materiais que possuam esse tipo
de caracteristicas.

Para nédo dificultar o manuseamento dos
utensilios de cozinha, evite colocar, quer a
direita quer a esquerda da placa, um mével ou
uma parede a menos de 30 cm desta.

Se colocar uma diviséria horizontal por baixo da
placa, esta deve situar-se imperativamente entre
10 e 15 cm em relacédo a parte superior do plano
de trabalho. Em todos os casos, ndo arrume
pulverizadores nem recipientes sob press@o no
compartimento que possa eventualmente
existir por baixo da placa (consulte o capitulo
“Normas de seguranca’).

ENCASTRAMENTO

De modo a garantir a estanquidade entre a
placa e a bancada de trabalho, cole a junta
fornecida na bolsa antes da instalacao da placa:
Respeite as indicacbes do esquema
(Imagem 01).

—Retire as grelhas de suporte dos acessorios,
as tampas e as cabegas dos bicos, assinalando
a posicao delas.

—Vire a placa e coloque-a com cuidado em
cima da abertura do mével, para ndo danificar
os botdes nem as velas de acendimento.

— Para garantir a impermeabilidade entre o
cérter e a bancada de trabalho, cole a junta de
espuma no contorno exterior do carter
(Imagem 02).
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1 / INSTALAGAO DO SEU APARELHO

CONSELHOS DE ENCASTRAMENTO * LIGACAO ELECTRICA

Vista por baixo
do carter

°Lﬂ

o ]

Imagem O1L°

A sua placa tem de ser ligada a rede 220-240 V~
monofasica através de uma ficha de corrente de
2 pdlos + terra normalizada CEI 60083, ou um
dispositivo de corte omnipolar, em conformidade
com as normas em vigor.

A ficha da tomada de corrente deve ficar
acessivel apds a instalacéo.

SECGAO DO CABO A UTILIZAR

220240 V~ - 50 Hz

Cabo HO5V2V2F - T90
Ref. SPV: 77x9060

3 condutores entre
0s quais
1 para a terra

Seccéo dos 1
condutores em mm?

O Patilha de fixagéo

Fusivel 10A

/
// »/
Movel
‘ i‘— Parafuso
Patilha de fixacdo Imagem 02

— Coloque a sua placa de cozinha na abertura
do mével de suporte, tendo o cuidado de puxar
a placa para si.

—Volte a colocar as grelhas de suporte dos
acessorios, as tampas e as cabegas dos bicos.
Ligue a sua placa ao gas (consulte o capitulo
“Ligacédo do gas”) e a electricidade (consulte o
capitulo “Ligagéo eléctrica”).

— Se desejar, podera imobilizar a placa com as
quatro patilhas de fixacdo e os parafusos
fornecidos (imagem 02), que se fixam aos quatro
cantos do carter. Utilize obrigatoriamente os
orificios previstos para este efeito, conforme
indicado na imagem apresentada acima
(imagem 01).

—Pare de enroscar quando a patilha comecar a
deformar-se.

N&o utilize uma aparafusadora.

Atencédo
O fio de proteccdo (verde/amarelo) é
ligado ao borne de terra & do aparelho e deve

ser ligado ao borne de terra & da instalacéo.

O fusivel da sua instalacdo deve ser de
10 amperes. Se o cabo da alimentacdo
estiver danificado, devera ser substituido por
um cabo ou um conjunto especial disponivel
através do fabricante, ou do seu Servico
Pos-Venda.

Conselho

* A utilizacdo de um fogdo a gas ocasiona a
producéo de calor e de humidade no local de
instalacéo. Por isso, cerlifique-se de que a sua
cozinha tem um bom sistema de ventilagdo:
Mantenha abertos os orificios de ventilacao
natural, ou instale um dispositivo de ventilacao
mecanico (exaustor de ventilacdo mecanica). O
uso intensivo e prolongado do aparelho pode
necessitar de uma ventilacdo complementar,
como abrir a janela ou criar uma ventilacdo
mais eficaz, aumentando a poténcia da
ventilacdo mecanica, se esta existir. (é
necessario um fluxo minimo de ar de 2 n¥/h por
kW1 de poténcia de gas).
Exemplo: 70 cm - 4 bicos de gas + 1 disco

eléctrico
Poténcia total: 0,9+1,5+3,6+3,1=2,25 = 11,35 kW
11,35 kW x 2 = 22,7 m’/h de
fluxo minimo.

o



99641921_A_FR_EL_EN_PT.gxp 23/02/2007 l% 4 Page 72

1 / INSTALAGAO DO SEU APARELHO

* LIGACAO DO GAS

* Notas preliminares

Se a sua placa de cozinha estiver instalada por
cima de um forno ou se a proximidade com
outros aparelhos produtores de calor puder
provocar o aquecimento da ligacao, entdo esta
deve ser obrigatoriamente realizada com tubos
rigidos.

No caso de se utilizar um tubo flexivel ou um
tubo maleavel (como é o caso do gas butano),
este ndo devera entrar em contacto com partes
moveis do armario nem passar em zonas que
possam ser obstruidas.

A ligacdo do gas tem de ser efectuada de
acordo com as normas em vigor no pais de
instalacéo.

* Gas distribuido por canalizacdo
do gas natural

Para sua seguranca, devera escolher
exclusivamente uma das 3 seguintes ligacoes:

— Ligacao com tubo rigido em cobre com
encaixes mecanicos aparafusaveis (apelagéo
da norma de gas G1/2). Faca a ligacéo
directamente na extremidade do cotovelo
montado no aparelho.

— Ligacdo com tubo metalico flexivel (inox)
ondulado com encaixes mecanicos
aparafusaveis (de acordo com a norma NF D
36-121) cuja duracdo de vida é ilimitada
(Imagem A).

— Ligacao com tubo flexivel de borracha
reforcada  com  encaixes  mecanicos
aparafusaveis (de acordo com a norma NF D
36-103) cuja duracdo de vida é de 10 anos
(Imagem B).

Atencéo

Se, quando efectuar a ligacao de
gas da placa, tiver de mudar o sentido
do cotovelo montado na mesma:
@ Mude a junta de impermeabilidade.
@ Aperte a porca do cotovelo, sem
ultrapassar o binario de aperto de
17 N.m.

Atencao

Todos os canos maledveis e tubos
flexiveis cujo tempo de vida seja limitado
devem ter um comprimento maximo de
2 metros e estar acessiveis em todo o seu
comprimento. A substituicado dos mesmos
deve efectuar-se antes de atingida a data
limite de utilizacéo (indicada no tubo). Apés
a instalacao, e independentemente do meio
de ligacdo escolhido, verifique a
impermeabilidade da ligacdo, usando uma
solucao de agua e sabao.
Em Franca, devem ser utilizados canos ou
tubos assinalados com a marcacdo NF Gaz

GAZ

Imagem A Imagem B

o
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e Gas distribuido por garrafa ou
botija (gas butano/propano)

Para sua seguranca, devera escolher
exclusivamente uma das 3 seguintes ligacoes:

— Ligacao com tubo rigido em cobre com
encaixes mecanicos aparafusaveis (apelacéo
da norma de gas G1/2). Faca a ligacéo
directamente na extremidade do cotovelo
montado no aparelho.

— Ligacdao com tubo metalico flexivel (inox)
ondulado com encaixes mecanicos
aparafusaveis (de acordo com a norma NF D
36-125) cuja duracdo de vida é ilimitada
(Imagem 01).

— Ligacdo com tubo flexivel de borracha
reforcada com encaixes  mecéanicos
aparafusaveis (de acordo com a norma XP D
36-112) cuja duracdo de vida é de 10 anos
(Imagem 02).

Nas instalacdes ja existentes, é possivel
utilizar um tubo flexivel equipado com
bracadeiras de aperto (em conformidade com
a norma XP D 36-110) cujo tempo de vida é de
5 anos. Nesse caso, é necessario utilizar uma
extremidade, sem esquecer de colocar uma
junta de impermeabilidade entre a referida

extremidade e o cotovelo da placa
(Imagem 03).
Conselho

Encontrara a extremidade e a junta de
impermeabilidade no seu Servico Pés-Venda.

Atencéo
Aperte a extremidade sem ultrapassar
um binario de 25 N.m.

&
S

il

|\ —
X

)|

Imagem 01

Imagem 02

Imagem 03

° Junta de impermeabilidade (ndo fornecida)

e Extremidade (ndo fornecida)

0 Bracadeira de aperto (ndo fornecida)
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* MUDANCA DE GAS

Atencéo

O seu aparelho vem regulado de
fabrica para o gas natural.
Os injectores necessdrios para a adaptacao
aos gases butano/propano encontram-se na
bolsa que contém este guia.
Em cada mudanca de devera
sucessivamente:
— Adaptar a ligacdo do gas
— Mudar os injectores
— Regular os redutores das vélvulas.

gas,

* Adaptar a ligacdo do gés: consulte o
paragrafo “Ligacdo do gas”.

® Mude os injectores da seguinte forma:

— Retire as grelhas, as tampas e as cabecas
de todos os bicos.

—Com a chave fornecida, desaperte os
injectores situados no fundo de cada vaso e
depois retire-os (Imagem 01).

—Instale os injectores do gas correspondente
no lugar dos anteriores, colocando-os de
acordo com as indicacbes dos injectores e
com a tabela de caracteristicas dos gases
apresentada no final do capitulo:

— Aperte-os a méo até que o injector fique
bloqueado.

— Aperte bem o injector com a chave.

— Com um lapis, faca uma linha na placa do
forno no local indicado (Imagem 02).

— Rode a chave no sentido dos ponteiros do
relégio até a linha aparega do outro lado
(Imagem 03).

Atencéo
Nao ultrapasse esta linha, pois pode
danificar o produto.

-Volte a colocar as grelhas de suporte dos
acessorios, as tampas e as cabecas dos
bicos.

74

) Conselho

Cada vez que mudar de gas, marque a
casa que corresponde ao novo tipo de gas
na etiqueta existente na bolsa.
Consulte o paragrafo correspondente em
“Ligacao do gas”.

Imagem 01 Injector

Imagem 02

Imagem 03

o
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» PARTICULARIDADES DO BICO DE COROA TRIPLA

A MUDANGA DO GAS NO BICO DE COROA TRIPLA A

_—
( : 077 Tampa pequena do bico

Bico pequeno central

l_ Tampa do bico principal

Bico principal

REGULACAO PARA GAS NATURAL REGULACAO PARA GAS BUTANO/PROPANO

Bico pequeno central
Especifico para butano/propano : i
(Entregue na bolsa) 4 S el S
o -
~ ¥

Bico pequeno central
Especifico para gas natural
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® Regule os redutores das valvulas: estes

encontram-se por baixo dos botdes

(imagem 04).

— Proceda valvula por valvula. .
— Retire os botbes e as anilhas de ¢ Botao
impermeabilidade, puxando-os para cima.

- Passagem de gas natural para gas

butano/propano

@——  Anilha de
- Com uma pequena chave de fendas, aperte impermeabilidade

bem o parafuso de afinacdo dos redutores de
latdo (amarelos) (imagem 05), no sentido dos
ponteiros do relégio.

-Volte a instalar as anilhas de
impermeabilidade e os botdes, colocando-os Vélvula
de acordo com o seu sentido de orientacéo e

certifique-se de que os botdes estdo Imagem 04

devidamente inseridos.

- Passagem de gas butano/propano para Parafuso de afinacéo

gas natural dos redutores U

=-Com uma pequena chave de fendas,
desaperte o parafuso de afinacdo dos
redutores de latdo (amarelos) (imagem 05)
duas voltas no sentido inverso ao dos
ponteiros do relégio.

- Volte a montar os botdes.

= Acenda o bico no maximo e passe para a
posicao minima.

- Retire novamente o botéo e rode o parafuso
de regulacdo no sentido dos ponteiros do
relégio até obter a posicdo mais baixa antes
de as chamas se extinguirem.

= Volte a montar a anilha de impermeabilidade
e o botao.

- Execute varias manobras de abertura

Eixo da valvula

Imagem 05

maxima para a abertura minima: a chama nao
se deve apagar; caso contrario, desaperte o
parafuso de afinacdo de modo a obter uma
boa chama durante estas manobras.

-Volte a colocar as grelhas de suporte dos
acessorios, as tampas e as cabecas dos
bicos.
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* Marcacdo dos injectores

MARCAGAO DOS INJECTORES

A tabela apresentada ao lado indica as
implantacdes dos injectores na sua placa de
cozinha, de acordo com o gas utilizado.
Cada numero encontra-se marcado no
injector.

-
7=\ \@—— Exemplo:
"/ indicacao do injector 78

MODELO DE 5 BICOS DE GAS *
Gés natural Gés Butano/Propano
121 671 78 45
137 88
(45A ‘@ 90A ‘@
DODDD DODDD

* Consulte o capltulo “Descri¢c&o da parte superior”

77
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e Caracteristicas do gas

FR-GB | FR-GB | FR-GB PT
GR-PT | GR-PT | GR-PT

Aparelho a ser instalado em: Butano Propano Gas Gas
Aparelho com e sem segurancga Natural Natural
FRuo i, Cat: l12E+3+ G30 G31 G20 G25
GB-GR-PT Cat: [12H3+ 28-30 mbar 37 mbar 20 mbar 25 mbar
Débito horario apresentado abaixo: a 15°C sob 1013 mbar
Bico Rapido
Marcagao no injector 78 78 121 121
Débito calorifico nominal (kW) 2.25 2.25 2.25 2.25
Débito calorifico reduzido (kW) 0.850 0.850 0.850
Débito horario (g/h) 164 161
Débito horario (I/h) 214 249
Bico Grande Rapido
Marcagao no injector 88 88 137 137
Débito calorifico nominal (kW) 3.00 3 3.10 3.10
Débito calorifico reduzido (kW) 0.850 0.850 0.850
Débito horario (g/h) 218 214
Débito horario (I/h) 295 343
Bico de Coroa Tripla
Marcag&o no injector 90A 90A 45A 45A
Débito calorifico nominal (kW) 3.40 3.4 3.60 3.60
Débito calorifico reduzido (kW) 1.650 1.650 1.650
Débito horario (g/h) 247 243
Débito horario (I/n) 343 399
Bico Semi-Rapido
Marcagéo no injector 62 62 94 94
Débito calorifico nominal (kW) 1.50 1.5 1.50 1.50
Débito calorifico reduzido (kW) 0.700 0.650 0.650
Débito horario (g/h) 109 107
Débito horario (I/h) 143 166
Bico Auxiliar
Marcag&o no injector 45 45 671 671
Débito calorifico nominal (kW) 0.75 0.75 0.90 0.90
Débito calorifico reduzido (kW) 0.350 0.350 0.350
Débito horario (g/h) 55 54
Débito horario (I/n) 86 100
Placa 5 bicos de gas
Débito calorifico total (kW) 10.90 10.90 11.35 11.35
Débito méaximo (g/h) 793 779

(I/n) 1081 1257
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» DESCRICAO DA PARTE SUPERIOR

TE 670*

0 Bico semi-rapido 1,50 kW (%)
e Bico auxiliar 0,90 kW (*)

G Bico de coroa tripla 3,60 kW (*)
0 Bico rapido 2,25 kW (*)

G Bico grande réapido 3,10 kW (*)

(*) Poténcias obtidas com gas natural G20
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* ACENDIMENTO DOS BICOS DO

GAS
Cada bico ¢é alimentado por uma valvula cuja

abertura é feita carregando e girando no
sentido inverso ao dos ponteiros do relégio.

O ponto «@~ corresponde ao fecho da valvula.

—Escolha o bico desejado consultando os

simbolos que se encontram perto dos botdes

(por ex.: bico traseiro direito —|! ).

A sua placa vem com um acendimento dos
bicos integrado nos botdes.

—Para acender um bico, carregue no botéo e
rode-o no sentido inverso ao dos ponteiros do

relégio ¢ até atingir a posigéo maxima § . Imagem 01
=
—Mantenha o botdo premido para que os
bicos dém uma faisca até que a chama se @] Conselho

acenda.

A regulacdo para uma redugdo do débito
efectua-se entre o simbolo  § e o simbolo § .
|

PLACA COM DISPOSITIVO DE
SEGURANCA DO GAS (de acordo
com o modelo)

A seguranca dos bicos é feita através de uma
haste metdlica, que se encontra directamente
junto da chama.

Cada bico é controlado por uma vélvula com
um sistema de seguranca que, em caso de
apagamento acidental da chama (transbordo,
corrente de ar.) corta rapida e
automaticamente o gas e impede que este saia.

A regulacdo para uma reducdo do débito
efectua-se entre o simbolo  § e o simbolo § .
#3

Atencédo

— Mantenha o botdo completamente
premido durante alguns segundos apos
aparecer a chama, para engatar o sistema
de seguranca.

80

* De modo a garantir que o bico de
coroa dupla acenda bem, aconselhamos a
acendé-lo sem recipiente.

Quando tiver dificuldade em rodar um
botéao, nado o force. Peca urgentemente a
intervencao do pessoal da instalacéo.

Em caso de extingdo acidental da chama,
basta acender de novo normalmente,
seguindo as instrugées de acendimento.
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* RECIPIENTES ADAPTADOS AOS BICOS DO GAS
* Qual o bico a utilizar de acordo com o seu recipiente?

Diametro do recipiente Diametro do recipiente Utilizagcao
20a30cm Coroa tripla
18 a 28 cm Grande rapido Fritos - Fervura
16 a 22 cm Rapido Alimentos a fritar rapidamente
12a20 cm Semi-rapido Molhos - Aquecimento
8al4cm Auxiliar Apurar

Algumas placas com 5 bicos a gas vém
equipadas com uma grelha de apoio
especifico do tipo “WOK” (Imagem 01) que
pode ser utilizada apenas no bico de “coroa
tripla”. Esta grelha do tipo “WOK” permite
utilizar recipientes com fundo concavo.
Associada ao bico de “coroa dupla”, permite
uma melhor reparticdo das chamas em redor
dos recipientes grandes, bem como “woks” e
pratos de paelha de grandes dimensdes.

Atencéao

— Ajuste a coroa das chamas de modo
a que estas ndo excedam o contorno do
recipiente (Imagem 02).
— Nao utilize recipientes de fundo céncavo ou
convexo sem o suporte adequado
(Imagem 03).
— Nao utilize recipientes que cubram
parcialmente os botées (Imagem 04).
— Né&o deixe funcionar os bicos de gas com
recipientes vazios.

Imagem 01

CORRECTO INCORRECTO
Imagem 02

CONVEXO CONCAVO
Imagem 03
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* LIMPAR A PLACA

LIMPEZA COMO LIMPAR? PRODUTOS/ACESSORIOS
A UTILIZAR
Das velas e dos No caso de engorduramento das velas de | . Escovinha de pélo duro.
injectores acendimento, limpe-as com uma .
escovinha de pélos duros (ndo metdlica). | - Alfinete

O injector de gas encontra-se no centro do
bico em forma de vaso. Durante a limpeza,
tente n&o obstrui-lo, pois isso perturbaria o
desempenho da placa. Em caso de
obstrucédo, utilize uma agulha para
desbloquear o injector.

Das grelhas e dos  |Em caso de manchas persistentes, utilize | . Creme de lavagem suave.
bicos de gas um detergente em creme néo abrasivo e
depois enxague com agua limpa. Limpe
cuidadosamente as diversas pecas do
bico antes de voltar a utilizar a placa de

. Esponja sanitéria.

cozinha.
Do esmalte oudo | A limpeza da placa torna-se mais facil se | - Creme de lavagem suave.
aco inoxidavel for feita antes do arrefecimento total da

mesma.

Para limpar o esmalte da placa, utilize um
creme de lavagem. Dé brilho com um
pano seco.

Nao deixe permanecer liquidos &cidos,
tais como sumo de limdo, vinagre, etc.
durante muito tempo no esmalte.

Para limpar as partes de ago inoxidavel da | . Produto especial para aco
placa, utilize uma esponja embebida em | inoxidavel disponivel

agua com um detergente suave ou um | comercialmente.

produto para aco inoxidavel disponivel
comercialmente.

Atencéo
Nunca limpe a placa enquanto esta estiver a funcionar. Coloque todos os comandos
eléctricos e o gas em zero.

Conselho

— Lave, de preferéncia, os elementos da placa a mao em vez de os lavar na maquina
de lavar louca.
— Nao utilize o esfregao das esponjas para limpar a placa de cozinha.
— Nao utilize maquinas de limpeza a vapor.

82
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4 /| MENSAGENS ESPECIFICAS E INCIDENTES

* DURANTE A UTILIZACAO

PROBLEMA CONSTATADO:

O QUE SE DEVE FAZER:

* Acendimento dos bicos:
N&o aparecem faiscas quando primo os
botdes.

. Verifique a ligagéo eléctrica do seu aparelho.

. Verifique o estado das velas de acendimento.

. Verifique o estado e a montagem dos bicos.

. Se a placa estiver encravada na bancada de trabalho, verifique se as
patilhas de fixagdo ndo estdo deformadas.

. Verifique se as anilhas de impermeabilidade situadas por baixo dos
botdes ndo estdo fora do sitio.

* Quando primo os botdes, aparecem
faiscas em todos os bicos.

E normal. A fungdo de acendimento est4 centralizada e comanda todos os
bicos em simultaneo.

* No minimo, o bico desliga-se, ou as
chamas sdo consideraveis.

. Evite correntes de ar fortes na unidade.

. Verifique a correspondéncia entre o gas utilizado e os injectores
instalados (consulte a localizagcdo dos injectores no capitulo
“Caracteristicas do gas”).

Nota: as placas de cozinha vém predefinidas da fabrica para o gas
canalizado (gas natural).

. Verifique se os parafusos de regulacdo do minimo estdo bem regulados
(consulte o paragrafo “Mudanca do gas”).

» As chamas tém um aspecto irregular.

. Verifique o estado dos bicos e dos injectores situados por baixo dos
bicos, a montagem dos bicos, etc...
. Verifique se a botija tem gas suficiente.

e Durante a cozedura, os botdes ficam
quentes.

. Utilize panelas pequenas nos bicos perto dos botdes. As panelas
grandes devem ser colocadas nos bicos grandes, mais afastados dos
botdes. Coloque as panelas bem no centro do bico. Ndo devem ficar em
cima dos botdes.

Se a placa estiver provida do dispositivo
de seguranga do gas: Durante o
acendimento, as chamas acendem e
depois vao abaixo quando deixo de premir
o botéo.

. Prima bem os botdes e mantenha-os premidos durante alguns segundos
apds o aparecimento da chama.

. Verifique se as pecas do bico estdo bem instaladas.

. Verifique se as anilhas de impermeabilidade situadas por baixo dos
botdes nao estédo fora do sitio.

. Evite correntes de ar fortes na unidade.

. Acenda o bico antes de colocar a panela.

Bico de Coroa Tripla:

As chamas sé@o amarelas no bico pequeno
central.

Chamas pequenas ou auséncia de chamas
no bico pequeno central.

Verifique a utilizagao correcta do bico pequeno central, de acordo com o
gas utilizado.
(consulte a pagina 12)

Se o bico estiver sujo, desaperte os orificios que se encontram por baixo
do bico pequeno central.
Limpe a zona de presséo do bico pequeno central.
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* GUIA DE COZEDURA A GAS

PREPARAGOES TEMPO TRIPLO |GRANDE | RAPIDO | SEMI- AUXILIAR
COROA | RAPIDO RAPIDO
SOPA Caldos 8-10 minutos X X
Cremes espessos X
PEIXES Molho de escabeche 8-10 minutos X
Grelhados 8-10 minutos
MOLHOS Holandés, bearnés X X
Bechamel, aurora 10 minutos X X
LEGUMES Endivias, espinafres X X
Ervilhas cozinhadas 25-30 minutos X X
Tomates provencais 15-20 minutos X X
Batatas tostadas X X
Pastas X X
CARNES Bifes X X
Guisado de vitela, Osso-bucco 90 minutos X
Escalopes fritos 10-12 minutos X
Bifes de vaca 10 minutos X X
FRITOS Batatas fritas X X
Rissois X X
SOBREMESAS |Arroz doce 25 minutos X X
Compotas de fruta X X
Pudins 3-4 minutos X X
Chocolate 3-4 minutos
Creme inglés 10 minutos X
Café (cafeteira pequena)
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6 / SERVICO AUTORIZADOS

Qualquer intervengéo no seu aparelho deve ser realizada:

- quer pelo seu revendedor,

- quer por outro profissional qualificado autorizado pela marca.

Ao chama los, indique a referéncia completa do seu aparelho (modelo, tipo e nimero de
série). Estas informacdes figuram na placa de identificacdo fixada no aparelho.

Para preservar o seu aparelho, recomendamos a utilizacdo de produtos de limpeza
Clearit.

@ A mestria dos profissionais ao servigo dos particulares.

A Clearit propde-lhe produtos profissionais e solucdes adequadas para a limpeza diaria
dos seus electrodomésticos e da sua cozinha.

Encontre no seu revendedor habitual os diversos produtos desta marca bem como uma
vasta gama de acessoérios e consumiveis.

Traduction / Mise en page réalisée par Technicis SAS - Boulogne-Billancourt

Brandt Appliances - sociedade por ac¢des simplificada com um capital de 10.000.000 euros -
RCS Nanterre 440 302 347
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